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 موسسه تحقیق، توسعه و آموزشی

 پوران پژوهش 
 برگزار می نماید :در کل کشور   
 

سال تجربه آموزشی در رشته هاي فنی و مهندسی در زمینه برگزاري دوره  15موسسه آموزشی پوران پژوهش جوان با بیش از 
)، کلاسهاي آمادگی آزمون زمونهاي هماهنگ کشوريبسته هاي آموزشی ، کتاب و آهاي آمادگی کنکور کارشناسی ارشد و دکترا(

سی(پایه ستان و دوره هاي 3ورود به حرفه مهند سازمان فنی و حرفه اي ا سهاي مورد تایید وزارت کار و امور اجتماعی و  ) ، کلا
ات، دانشــگاهها و ویژه نرم افزارهاي فنی و مهندســی با ارائه گواهینامه معتبر و داشــتن تفاهم نامه هاي همکاري مشــترك با ادار

 سازمانهاي مختلف در استان گیلان فعالیت می نماید. 
سه مذکور با بیش از  س ست که مو شدگان در  3قبولی در آزمون پایه %88شایان ذکر ا سامی پذیرفته  شته (که ا دوره هاي گذ

سه به  آدرس  س سایت مو شدگان www.PouranGilan.comوب شده اند) در میان تعداد کم پذیرفته  شور، مورد  ذکر  در ک
سان  سها براي تمامی مهند شرکت در کلا ضوري و  ست. اما از آنجایی که امکان مراجعه ح سان محترم، قرار گرفته ا توجه مهند
محترم با توجه به دوري مســافت، ســاعات کاري زیاد و محدود بودن ظرفیت دوره ها نمی باشــد. این موســســه مطابق ســالهاي 

شته اقدام به ارائه  سته هاگذ شیب سی 3آزمون پایه آمادگی ي آموز ستري نظام مهند سمی دادگ سی ر شنا شته  و آزمون کار در ر
سی عمران(نظارتهاي  سبات)،  ، اجرامهند سی معماري ( نظارت و اجرا )، و محا سی برق ومهند سی مکانیک و مهند نموده مهند
 است.

سر کشور، می توانند حتی بدون مراجعه حضوري و  سرا سفارش خود را ثبت و پس از اعلام علاقمندان محترم از  صورت تلفنی،  ب
 روز کاري در محل مورد نظر (با پست پیشتاز) دریافت نمایند. 5شماره فیش واریزي حداکثر پس از 

(در صورت درخواست، علاقمندان، امکان مراجعه حضوري و مشاهده بسته ها قبل از سفارش نیز وجود دارد. طبیعی است پس از 
 جه امکان انصراف وجود نخواهد داشت)سفارش و واریز و

 . می باشدموسسه  3کلاس هاي آمادگی آزمون پایه  %20حدودقیمت این بسته هاي آموزشی 
 اولین بار، تجدید چاپ شده اند، طبیعتا این مباحث براي 1392توجه مهم: از آنجایی که اکثر مباحث مقررات ملی در اواخر سال 

 گردیده و در اختیار علاقمندان محترم قرار گرفته است. و با دقت و صرف زمان زیاد تهیه
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 اولین بودیم ...

 برترین شدیم ...

 ... با آمار بالاي قبولی، اولین و برترین خواهیم مانددر این آزمون نیز ، و ان شاالله 

 

 تا خط پایان با شما هستیم ...
 

 تن زاده رضا گروه آموزشی دکتر
www.PoranGilan.com 

 
با عضویت در کانال تلگرام موسسه از آخرین اخبار و اطلاعیه هاي 

 آزمونهاي تخصصی مهندسی، زودتر از دیگران مطلع شوید...

@ PouranGilan 
 

آزمون توسط گروه آموزشی دکتر تن زاده از  بعد بسیار کماین پاسخنامه با سرعت بسیار بالا و در فاصله زمانی 
 هش گیلان)، تهیه شده است و طبیعتا عاري از نقص نمی باشد... (مجتمع آموزشی پوران پژو

 مطرح نمایید PouranGilan@gmail.comلطفا نظرات و پیشنهادات خود را با ایمیل 
 براي تهیه این مجموعه زمان زیادي صرف شده است

 این مجموعه شرعا و قانونا حرام است...هر گونه کپی برداري بدون ذکر منبع از 
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 واضح نیستمناسب و  در سوالات ارسالی،  متاسفانه تصویر سوال
در تصویر الف مربوط به اجراي ساختمان با اسکلت فلزي و قاب خمشی و سقف مختلط کدام یک از گزینه هاي -1

 ؟نیستزیر صحیح 
 ) اتصال تیر طره به تیر اصلی1
 مختلط به تیر اصلی) اتصال تیر فرعی سقف 2

kg)عایق حرارتی خارجی از پلی استایرن منبسط شده در لبه ي سقف با وزن مخصوص بزرگتر یا مساوي 3
m  )6(جزئیات325

 ) هر سه گزینه صحیح می باشد.4
 

 صحیح است. ؟گزینه  جواب:
-------------------------------------------------------------------------- 

 واضح نیستمناسب و  در سوالات ارسالی،  متاسفانه تصویر سوال
در تصویر الف مربوط به اجراي ساختمان با اسکلت فلزي قاب خمشی و سقف مختلط کدام یک از گزینه هاي  -2

 ؟نیستزیر صحیح 
 )4یزه به قوطی با پیچ (جزئیات ) اتصال قوطی به ناودانی سراسري در انتهاي طره با جوش و اتصال ناودانی گالوان1
 )1) تراز قرارگیري سقف کاذب که با خط چین مشخص شده است. (جزئیات 2
 )2) اتصال تیر اصلی به ستون (جزئیات 3
 ) جزئیات انتهاي تیر طره4
 

 صحیح است. ؟گزینه  جواب:
-------------------------------------------------------------------------- 

 واضح نیستمناسب و  در سوالات ارسالی،  متاسفانه تصویر سوال
در تصویر الف مربوط به اجراي ساختمان با اسکلت فلزي قاب خمشی و سقف مختلط کدام یک از گزینه هاي  -3

 زیر صحیح است؟
 )7) اتصال پروفیل ناودانی گالوانیزه افقی به کف با پیچ، پوشش گچ بري و قرنیز چوبی (جزئیات 1
 )3) جزئیات دیوار جداکننده سبک داخلی (جزئیات 2
 )5) جزئیات سقف مختلط (جزئیات 3
 ) هر سه گزینه صحیح است.4
 

 صحیح است. ؟گزینه  جواب:
-------------------------------------------------------------------------- 
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شه اي را براي اجرا تهیه کرده اند ولی در قبال چنانچه یکی از اعضاي دفاتر مهندسی که به صورت گروهی نق -4
آن حق الزحمه اي دریافت نکرده است از امضاي نقشه ها استنکاف نماید به کدام یک از مجازات محکوم خواهد 

 شد؟
 ) به علت عدم دریافت حق الزحمه مجازاتی نخواهد داشت.1
 ) درجه دو تا درجه چهار 2
 ) درجه سه تا درجه پنج3
 تا درجه دو ) درجه یک4
 

 4گزینه اصلاحیه قانون نظام مهندسی و کنترل ساختمان -11بخش تخلفات انظباتی صفحه  13قسمت براساس  جواب:
 صحیح است.

 مطرح نمایید PouranGilan@gmail.comلطفا نظرات و پیشنهادات خود را با ایمیل 
 وعه زمان زیادي صرف شده استبراي تهیه این مجم

 هر گونه کپی برداري بدون ذکر منبع از این مجموعه شرعا و قانونا حرام است...
کدام یک از مجازات هاي زیر براي یکی از اعضاي سازمان نظام مهندسی ساختمان که به علت درج و انتشار  -5

اعی محکوم شناخته شده است صحیح می مطالبی مغایر با اصول اخلاقی و شئون حرفه اي در شبکه هاي اجتم
 باشد؟

 ) درجه دو تا درجه پنج2  ) درجه سه تا درجه پنج1
 ) درجه یک تا درجه چهار4  ) درجه دو تا درجه چهار3
 

صحیح  2گزینه اصلاحیه قانون نظام مهندسی و کنترل ساختمان -10بخش تخلفات انظباتی صفحه  2قسمت براساس  جواب:
 است.

 مطرح نمایید PouranGilan@gmail.comپیشنهادات خود را با ایمیل لطفا نظرات و 
 براي تهیه این مجموعه زمان زیادي صرف شده است

 هر گونه کپی برداري بدون ذکر منبع از این مجموعه شرعا و قانونا حرام است...
هاي حقوق مربوط به مسکن واگذاري در محل کارگاه و خانه هاي ارزان کدام گزینه در مورد مالیات درآمد -6

 قیمت سازمانی در خارج از محل کارگاه براي استفاده کارگران صحیح است؟
 ) از پرداخت مالیات معاف هستند.1
ل مالیات ز محل کارگاه مشمو)مسکن واگذاري در محل کارگاه از پرداخت مالیات معاف و خانه هاي ارزان قیمت خارج ا2

 هستند
 )مسکن واگذاري در محل کارگاه مشمول مالیات و خانه هاي ارزان قیمت خارج از محل کارگاه از پرداخت مالیات معاف است.3
 ) هر دو مورد مشمول پرداخت مالیات است.4
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 است.صحیح  1گزینه  31/4/1394با اصلاحات  مورخ قانون مالیاتهاي مستقیم  91ماده  8بر اساس بند  جواب:
 : است معاف مالیات پرداخت از زیر شرح به حقوق درآمدهاي : 91ماده 

 محل از خارج در سازمانی قیمت ارزان هاي خانه و کارگران استفاده جهت کارخانه یا کارگاه محل در واگذاري سکنم -8
 .میگیرد قرار کارگران استفاده مورد که کارخانه یا کارگاه

 مطرح نمایید PouranGilan@gmail.comرا با ایمیل لطفا نظرات و پیشنهادات خود 
 براي تهیه این مجموعه زمان زیادي صرف شده است

 هر گونه کپی برداري بدون ذکر منبع از این مجموعه شرعا و قانونا حرام است...
 قت چگونه و حداکثر تا چه زمانی تنظیم می شود؟براساس شرایط عمومی پیمان، آخرین صورت وضعیت مو -7
 ) با در نظر گرفتن مصالح پاي کار و حداکثر تا سه ماه پس از تحویل موقت1
 ) بدون منظور داشتن مصالح پاي کار و حداکثر تا یک ماه پس از تحویل موقت2
 ) با در نظر گرفتن مصالح پاي کار و در زمان تحویل موقت3
 کلیه مطالبات و امکانات موجود و حداکثر تا تحویل قطعی) با در نظر گرفتن 4
 

 صحیح است. 2 گزینهشرایط عمومی پیمان  34ماده  1بر اساس تبصره جواب: 
 اتتعهد منجاا تضمین: 34 دهما

 ن،پیما هـلیاو مبلغ دـصدر 5  دلاـمعاي  مانتنامهـض باید رپیمانکا آن، از ناشی اتتعهد منجاا تضمین ايبر ن،پیما يمضاا موقع
 .کند   اـفرمرکا لیمـتس ،ستا دهبو مناقصه دسناا ضمیمه کهاي  نمونه طبق و فرمارکا لقبو ردمو بانک فطر از هشد درصا

 منجاا  تـموق لـتحوی که هنگامی تا .باشد معتبر ن،پیما عموضو موقت تحویل یخرتا از پس هیکما تا باید هشد دیا ضمانتنامه
 رعتباا   تدـم ياـنقضا از پیش روز 15 تا گرا و کند امقدا هشد دیا ضمانتنامه تمدید ايبر تسا موظف رپیمانکا ،ستا هنشد

 از را ضمانتنامه مبلغ که دارد حق فرمارکا د،نشو تمدید ضمانتنامه و دهنکر همافر را آن تمدید تموجبا رپیمانکا ،ضمانتنامه
 را اتتعهد ماـنجا مینـتض اـفرمرکا دارد. نگه دخو دنز ثیقهو سمر به ،ضمانتنامه يجا به آن را جهو و کند یافتدر ضامن بانک
 . کند می آزاد دهما ینا یک هتبصر به توجه با ،موقت تصویب تمجلسرصو تصویب از پس

 مصالح شتندا رمنظو وندـب ،37 دهاـم قـطب تـموق عیتـضو رتوـص خرینآ ،تـموق تحویل از پس هکثرتا یکمااحد.1هتبصر 
 تضمین رکسو صف ناز او دهیـب جمع یا دـنباش ربدهکا رپیمانکا ،ضعیتو رتصو ینا سساابر ههرگا .دشو می تنظیم رکا يپا

 رکسو نصف از ر،پیمانکا بدهی  انزـمی ههرگا لیو .دشو میآزاد  نگدر بی اتتعهد منجاا ضمانتنامه ،باشد کمتر رکا منجاا حسن
 آزاد 52یا 40 دهمادر هشد تعیین یطارـش قـطبردمو برحسبات،تعهد منجاا ضمانتنامه ،باشد بیشتر رکا منجاا حسن تضمین

 .دشو می
 مطرح نمایید PouranGilan@gmail.comلطفا نظرات و پیشنهادات خود را با ایمیل 

 براي تهیه این مجموعه زمان زیادي صرف شده است
 منبع از این مجموعه شرعا و قانونا حرام است... هر گونه کپی برداري بدون ذکر
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قانون کار از بیمه کارگران خودداري  148در یکی از کارگاه هاي ساختمانی، کارفرماي مربوطه برخلاف مفاد ماده  -8
نموده است. در این صورت علاوه بر تادیه کلیه حقوق متعلق به کارگر به کدام یک از جرایم نقدي محکوم خواهد 

 رسیدگی به جرایم مذکور در صلاحیت کدام دادگاه است؟شد و 
 دادگاه حقوقی -) تا سه برابر حداقل دستمزد1
 دادگاه حقوقی -) دو تا پنج برابر حق بیمه مربوطه2
 دادگاه کیفري -) دو تا پنج برابر حق بیمه مربوطه3
 دادگاه کیفري -) دو تا ده برابر حق بیمه مربوطه4
 

 صحیح است. 4گزینه قانون کار جمهوري اسلامی ایران  185و  183بر اساس مواد  جواب:
 :  183 ماده

 متعلق حقوق کلیه تادیه بر علاوه نمایند، داري خود کارگران نمودن بیمه از قانون این 148 ماده برخلاف مفاد کارفرمایانیکه
 بیمه حق برابر ده تا دو معادل نقدي یمهجر به مراتب جرم و امکانات خاطی و شرایط به با توجه کارفرما)  به کارگر (سهم

 .شد خواهند محکوممربوطه 
 : 185 ماده

 ارـسدر داد رذکوـم یدگیـسر ،ستا يگسترداد يکیفر يگاههاداد صلاحیتدر  184تا  171 ادمودر  رمذکو ئماجر به سیدگیر
 .مدآ هداخو عمل به نوبتاز  رجخا هگادادو 

 مطرح نمایید PouranGilan@gmail.comل لطفا نظرات و پیشنهادات خود را با ایمی
 براي تهیه این مجموعه زمان زیادي صرف شده است

 هر گونه کپی برداري بدون ذکر منبع از این مجموعه شرعا و قانونا حرام است...
 هندسی استان صحیح است؟کدام گزینه در مورد نحوه تشکیل و اداره مجمع عمومی نظام م -9
 ) طبق شیوه نامه اي خواهد بود که به پیشنهاد شوراي مرکزي توسط وزارت راه و شهرسازي تصویب و تایید می شود.1
) طبق شیوه نامه اي خواهد بود که به پیشنهاد شوراي مرکزي توسط هیئت عمومی تصویب و توسط وزیر راه و شهرسازي 2

 تایید می شود.
امه اي خواهد بود که به پیشنهاد سازمان استان توسط مجمع عمومی تصویب و توسط وزیر راه و شهرسازي ) طبق شیوه ن3

 تایید می شود.
 ) طبق شیوه نامه اي خواهد بود که به پیشنهاد هیأت مدیره استان و به تصویب وزارت راه و شهرسازي می رسد.4
 

صحیح  2گزینه اصلاحیه قانون نظام مهندسی و کنترل ساختمان -3صفحه  52ماده  1قسمت تبصره  3تبصره براساس  جواب:
 است.

 مطرح نمایید PouranGilan@gmail.comلطفا نظرات و پیشنهادات خود را با ایمیل 
 براي تهیه این مجموعه زمان زیادي صرف شده است

 ز این مجموعه شرعا و قانونا حرام است...هر گونه کپی برداري بدون ذکر منبع ا
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 نظام مهندسی) 3(ویژه داوطلبان آزمون پایه            )97 اردیبهشت( معماري اجراپاسخ تشریحی آزمون 

 گروه آموزشی دکتر رضا تن زاده

 پوران پژوهش             9صفحه   اهنمایی و رانندگی، ساختمان اطلسلوار شهید انصاري، جنب ررشت، ب

                                    www.PouranGilan.com   09111368730  : (فقط تلگرام)     خط)             30( 01334248    تلفن :

زمان واخنش بهینه در سالن انتظار هتل ها چند ثانیه و حداقل درجه تراگسیل صداي هوابرد مجاز براي  -10
 جداکننده هاي بین اتاق مهمان و سالن انتظار چند دسی بل است؟

   دسی بل 50 -ثانیه 2/1) 1
 دسی بل 50 -ثانیه 8/0) 2
   دسی بل 55 -ثانیه 2/1) 3
 دسی بل 55 -ثانیه 1) 4
 

 صحیح است. 4گزینه  18مبحث  27صفحه  3-3-2-18و جدول  26صفحه  2-3-2-18براساس جدول  جواب:
 

 : زمان واخنش بهینه در فضاهاي داخلی هتل ها2-3-2-18جدول 
 زمان واخنش بهینه برحسب ثانیه نوع فضا

 
 8/0 اتاق مهمان

 0/1 سالن انتظار(لابی)
 2/1 اهروهار

 
 : صدابندي هوابرد مجاز براي جداکننده ها در هتل ها3-3-2-18جدول 

 
 موقعیت جداکننده

 
نوع 

 جداکننده

 حداقل  شاخص کاهش صداي
)وزن یافته )wRحداقل/ 

 )STC(درجه تراگسیل صدا 
 بر حسب دسی بل

 40 ساده/ مرکب پوسته خارجی فضاهاي بسته عمومی
 45 ساده ته خارجی اتاق مهمانپوس

 40 مرکب
 50 ساده/ مرکب دیوار جداکننده بین اتاق هاي مهمان
 45 ساده جداکننده بین اتاق مهمان و راهرو

 40 مرکب
 55 ساده دیوار جداکننده بین اتاق مهمان و سایر فضاها

 50 ساده/ مرکب جداکننده بین سالن انتظار (لابی) و سالن اجتماعات
 50 ساده/ مرکب اکننده بین سالن انتظار (لابی) و دفاتر اداريجد

 45 ساده
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 نظام مهندسی) 3(ویژه داوطلبان آزمون پایه            )97 اردیبهشت( معماري اجراپاسخ تشریحی آزمون 

 گروه آموزشی دکتر رضا تن زاده

 پوران پژوهش             10صفحه   اهنمایی و رانندگی، ساختمان اطلسلوار شهید انصاري، جنب ررشت، ب

                                    www.PouranGilan.com   09111368730  : (فقط تلگرام)     خط)             30( 01334248    تلفن :

جداکننده فضاهاي ورزشی تفریحی و سرویس هاي 
 بهداشتی از راهرو

 40 مرکب

دیوار جداکننده بین فضاهاي تأسیساتی و سایر 
 فضاهاي مجاور

 55 ساده

 55 ساده دیوار جداکننده بین آسانسور و سایر فضاهاي مجاور
 55 ساده کلیه سقف ها

 مشابه این سوال در مجموعه تستهاي تالیفی مجموعه و همچنین در کلاسهاي تضمینی موسسه حل شده است
 مطرح نمایید PouranGilan@gmail.comلطفا نظرات و پیشنهادات خود را با ایمیل 

 یادي صرف شده استبراي تهیه این مجموعه زمان ز
 هر گونه کپی برداري بدون ذکر منبع از این مجموعه شرعا و قانونا حرام است...

 در توزیع آب گرم مصرفی در ساختمان کدام یک از گزینه هاي زیر صحیح است؟ -11
 ) اتصال لوله آب به گرمکن نباید از نوع مهره ماسوره یا فلنج باشد.1
میلی متر از قطر خارجی لوله بزرگتر  10باید از داخل غلافی که قطر داخلی آن دست کم  ) لوله کشی توزیع آب از دیوار2

 باشد صورت گیرد.
دیافراگمی، براي تأمین فشار در شبکه لوله کشی، تخلیه آب لوله تخلیه شیر  –) در صورت استفاده از مخزن تحت فشار 3

 اطمینان باید بصورت ثقلی صورت گیرد.
 یه مخزن ذخیره ي آب باید قابل اتصال به شیلنگ باشد.) انتهاي لوله تخل4
 

 صحیح است. 3گزینه  16مبحث  65صفحه  2-6-3-16بند  2قسمت تبراساس  جواب:
 تنظیم فشار آب:  16-3-6-2

 دیافراگمی -ت) پمپ و مخزن تحت فشار
 ) روي کلکتور آب باید شیر اطمینان مورد تأیید نصب شود.1(
 فشاري برابر حداکثر فشار کار مجاز مخزن، باز شود و آب را تخلیه کند. ) شیر اطمینان باید در2(
 تخلیه آب از این لوله باید به طور ثقلی صورت گیرد.) لوله تخلیه شیر اطمینان نباید از جنس قابل انعطاف باشد. 3(
ه یابد.لوله از لوازم بهداشتی) ادام ) انتهاي لوله تخلیه آب شیر اطمینان باید تا نزدیک نقطه تخلیه مناسبی(کف شوي یا یکی4(

 تخلیه نباید مستقیما به لوله فاضلاب متصل شود.
 نادرست است 1گزینه  60صفحه  2-5-3-16بر اساس قسمت ت بند 

وع اید از ن، دستگاه هاي تصفیه آب و موارد مشابه ، بآب گرمکن ت) اتصال لوله آب به مخازن ذخیره ، شیرهاي فشار شکن ، 
 تا امکان جدا کردن آن وجود داشته باشد.و(مانند مهره ماسوره یا فلنج) باشد اتصال بازش

 نادرست است 2گزینه  59صفحه  2-5-3-16بند  2بر اساس قسمت پ
پ) لوله کشی باید در مسیرهایی انجام شود که در معرض آسیب نباشد، مواد زاید در آن ته نشین نشود، قابل تخلیه باشد و 

 سیب وارد نکند.به اجزاي ساختمان آ
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 نظام مهندسی) 3(ویژه داوطلبان آزمون پایه            )97 اردیبهشت( معماري اجراپاسخ تشریحی آزمون 

 گروه آموزشی دکتر رضا تن زاده

 پوران پژوهش             11صفحه   اهنمایی و رانندگی، ساختمان اطلسلوار شهید انصاري، جنب ررشت، ب

                                    www.PouranGilan.com   09111368730  : (فقط تلگرام)     خط)             30( 01334248    تلفن :

 ) لوله کشی  باید چنان اجرا شود که همواره بصورت ثقلی قابل تخلیه باشد.1(
میلی متر از قطر خارجی لوله  20) عبور لوله از دیوار، تیغه، سقف و کف باید از داخل غلافی که قطر داخلی آن دست کم 2(

 مناسب پر شود.بزرگتر باشد، صورت گیرد. فاصله بین لوله و غلاف باید با مواد 
 نادرست است 4گزینه  63صفحه  1-6-3-16بند  5بر اساس قسمت ث

) مخزن ذخیره آب باید در پایین ترین نقطه، لوله تخلیه داشته باشد که با باز کردن شیر آن بتوان تمام آب مخزن را تخلیه 5(
میلی متر بالاتر از کف شوي  150باید دست کم کرد .لوله تخلیه مخزن نباید از جنس قابل  انعطاف باشد. انتهاي لوله تخلیه 

ردگی و باید با توري مقاوم در برابر خوانتهاي لوله تخلیه نباید قابل اتصال به شیلنگ باشد  یا هر نقطه تخلیه دیگر باشد.
آب باید  نمحافظت شود. لوله تخلیه باید در مسیري کشیده شود که احتمال یخ زدن نداشته باشد. قطر نامی لوله تخلیه مخز

 ) باشد.5("ث")16-3-6-1دست کم برابر ارقام جدول (
 می باشد 3بنابراین تنها گزینه صحیح 

 مطرح نمایید PouranGilan@gmail.comلطفا نظرات و پیشنهادات خود را با ایمیل 
 براي تهیه این مجموعه زمان زیادي صرف شده است

 گونه کپی برداري بدون ذکر منبع از این مجموعه شرعا و قانونا حرام است... هر
 در مورد فاضلاب خروجی لوازم بهداشتی ساختمان ها کدام گزینه صحیح است؟ -12
) چنانچه فاضلاب خروجی لوازم بهداشتی ساختمان به طور غیرمستقیم به لوله کشی فاضلاب هدایت شود باید به صورت 1

 با واسطۀ سیفون به شاخه افقی یا لولۀ قائم فاضلاب متصل شود.جداگانه و 
 درجه باشد. 180شکل استفاده شود که زاویه خروج فاضلاب از آن ها با ورود آن  S) نباید از سیفون هاي 2
 ) در صورت استفاده از سیفون بطري شکل، سیفون نباید قابل بازکردن باشد.3
 سیدن فاضلاب به سیفون باشد.) باید داراي لوله هواکش قبل از ر4
 

 صحیح است. 2گزینه  16مبحث  84صفحه  2-3-4-16بند  2قسمت ببراساس  جواب:
 سیفون 16-4-2-3

الف)فاضلاب خروجی از هر یک از لوازم بهداشتی باید به طور جداگانه و با واسطۀ سیفون به شاخۀ افقی فاضلاب یا لولۀ قائم 
 متصل شود، جز در موارد زیر:

 فون جزء یک پارچه با لوازم بهداشتی باشد؛)سی1(
 نادرست است) 1(گزینه  )فاضلاب خروجی به طور غیر مستقیم به لوله کشی فاضلاب هدایت شود؛2(

 ب)استفاده از سیفون هاي زیر مجاز نیست:
 )سیفون هایی که روي تاج خود اتصال هواکش دارد؛1(
 صحیح است) 2(کزینه  درجه با ورود آن زاویه داشته باشد؛ 180شکل که خروج فاضلاب از آنها   S)سیفون هاي2(
 )سیفون هاي کاسه اي 3(

 پ)مشخصات سیفون 
 )ساخت سیفون باید طوري باشد که مواد مختلف در آن رسوب نکند و باقی نماند؛1(
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 نظام مهندسی) 3(ویژه داوطلبان آزمون پایه            )97 اردیبهشت( معماري اجراپاسخ تشریحی آزمون 

 گروه آموزشی دکتر رضا تن زاده

 پوران پژوهش             12صفحه   اهنمایی و رانندگی، ساختمان اطلسلوار شهید انصاري، جنب ررشت، ب

                                    www.PouranGilan.com   09111368730  : (فقط تلگرام)     خط)             30( 01334248    تلفن :

 )داخل سیفون باید صاف و بدون هر گونه زائده، برآمدگی و مانع باشد؛2(
 آن باید در برابر اثر خوردگی فاضلاب مقاوم باشد؛ )جنس سیفون و اجزاي داخلی3(
 )سیفون باید قابل دسترسی باشد و براي تمیز کردن ادواري آن پیش بینی هاي لازم به عمل آید؛ 4(
)در مواردي که نصب سیفون لوله اي شکل در عمل مشکل باشد، می توان از سیفون بطري شکل براي دستشویی استفاده 5(

همۀ نکاتی که در سیفون لوله اي شکل مقرر شده، در مورد سیفون بطري شکل هم باید رعایت شود.  کرد. در این صورت
و اندازة مجاري عبور فاضلاب در آن از آن چه براي سیفون لوله اي شکل مقرر سیفون بطري شکل باید قابل بازکردن باشد 

 نادرست است) 3(گزینه  شده، کوچک تر نباشد.
 میلی متر بیشتر باشد. 600طه خروج فاضلاب از لوازم بهداشتی و تراز سرریز سیفون نباید از )فاصلۀ قائم بین نق6(

 ت)حداقل اندازة سیفون هاي لوله اي شکل
) 1( "ت")3-2-4-16)اندازه سیفون هاي لوله اي شکل، که براي لوازم بهداشتی مختلف به کار می رود، از مقادیر جدول (1(

 نباید کمتر باشد.
 شبکۀ فاضلاب ساختمانج)سیفون 

)روي لوله اصلی فاضلاب در خروج از ساختمان نصب سیفون لازم نیست، مگر آن که ضرورت آن در مواردي مورد تأیید قرار 1(
 گیرد.

 )در صورت نصب سیفون روي لولۀ اصلی فاضلاب ساختمان نکات زیر باید رعایت شود:2(
 نادرست است) 4(گزینه  پیش بینی شود؛در طرف ورودي سیفون دریچۀ بازدید و هواکش باید -
 قطر نامی لولۀ هواکش نباید کمتر از نصف قطر نامی لولۀ فاضلاب باشد؛-
 انتهاي لولۀ هواکش باید در خارج از ساختمان قرار گیرد و دهانۀ آن با توري مقاوم حفاظت شود.-

 می باشد 2بنابراین تنها گزینه صحیح 
 مطرح نمایید PouranGilan@gmail.comا ایمیل لطفا نظرات و پیشنهادات خود را ب

 براي تهیه این مجموعه زمان زیادي صرف شده است
 هر گونه کپی برداري بدون ذکر منبع از این مجموعه شرعا و قانونا حرام است...

وي دست راست یه طرف پایین با کف دست رو به حالت دو دست که در حوالی سینه چفت شوند و حالت باز -13
 داخل و داراي حرکت دایره اي آهسته، به ترتیب نشانگر چه علایمی هستند؟

 شروع حرکت دورانی –) نشان دادن فاصله تقریبی 1
 شروع مجدد فرمان –) پایان حرکت 2
 علامت پایین آوردن –) پایان کل عملیات 3
 جابجایی افقی -) توقف اضطراري4
 

 صحیح است. 3گزینه  20مبحث  16و  15صفحه هاي  بخش علائم ایمنی با حرکات دستبراساس  واب:ج
 مطرح نمایید PouranGilan@gmail.comلطفا نظرات و پیشنهادات خود را با ایمیل 

 قانونا حرام است...هر گونه کپی برداري بدون ذکر منبع از این مجموعه شرعا و 
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 نظام مهندسی) 3(ویژه داوطلبان آزمون پایه            )97 اردیبهشت( معماري اجراپاسخ تشریحی آزمون 

 گروه آموزشی دکتر رضا تن زاده

 پوران پژوهش             13صفحه   اهنمایی و رانندگی، ساختمان اطلسلوار شهید انصاري، جنب ررشت، ب

                                    www.PouranGilan.com   09111368730  : (فقط تلگرام)     خط)             30( 01334248    تلفن :

 کدام یک از گزینه هاي زیر صحیح است؟ -14
 طبقه آخر مجاز است. 4) در ساختمان هاي بلند استفاده از پاسیو داخلی براي نورگیري و تهویه فضاهاي اقامتی در 1
 در زیرزمین فضاهاي باز مجاز نیست. 8و  7) قرارگیري فضاي موتورخانه در ساختمان هاي گروه هاي 2
 استفاده از پاسیو براي نورگیري و تهویه فضاهاي اقامتی در ساختمان هاي بلند مجاز نیست.) 3
 سانتی متر رعایت شود. 30) در دیوارهاي بلوك سفالی خارجی و مشترك باید ضخامت حداقل 4
 

 صحیح است. 1گزینه جزوه خلاصه موسسه  9و8و بر اساس صفحه  4مبحث  97صفحه  2-8-4بند براساس  جواب:
 )98تا  97): (صفحات 8: مقررات خاص ساختمان هاي بلند (گروه 4-8

 راه خروج، باید بطور مکانیکی تهویه و فشار مثبت داشته باشد ر*در ساختمان هاي بلند محفظه پله موجود د
 درست است) 1(گزینه  تهویه استفاده کرد طبقه اخر می توان از پاسیو براي نور و 6*حداکثر براي 

 حریق واتاق استقرار مدیریت مجهز باشد ءسیستم برق اضطراري و کشف و اطفا*باید یه 
 )111تا  99: (صفحات ن: الزامات عمومی عناصر و جزییات مهم ساختما 4-9

 نادرست است) 4(گزینه  متر می باشد 2/0*حداقل ضخامت دیوارهاي آجري و بلوك سفالی خارجی مشترك، 
 انبارها

 متر است 1/2مدت طولانی در عدم توقف ،  *حداقل ارتفاع انبارها با
 نادرست است) 2(گزینه  است ر خانه در زیرزمین  فضاي باز مجازفضاي موتو 8و7و6*در ساختمان گروه 

 صحیح است 1بنابراین گزینه 
 مشابه این سوال در مجموعه تستهاي تالیفی مجموعه و همچنین در کلاسهاي تضمینی موسسه حل شده است

 مطرح نمایید PouranGilan@gmail.comپیشنهادات خود را با ایمیل  لطفا نظرات و
 براي تهیه این مجموعه زمان زیادي صرف شده است

 هر گونه کپی برداري بدون ذکر منبع از این مجموعه شرعا و قانونا حرام است...
و زیرزمین) به توقفگاه اختصاص داده شده است، کدام گزینه در مورد طبقات زیرین یک ساختمان (همکف  -15

 پاسیوهایی که براي تأمین نور و تهویه فضاهاي اقامتی پیش بینی شده اند صحیح است؟
 ) فقط می توانند تا طبقه همکف ادامه داشته باشند.1
 ) در صورت رعایت الزامات خاص می توانند تا زیرزمین ادامه داشته باشند.2
 ) در هیچ شرایط نباید تا زیرزمین ادامه داشته باشند.3
 ) در هیچ شرایط نباید تا همکف ادامه داشته باشند.4
 

 صحیح است. 2گزینه جزوه خلاصه موسسه  6و صفحه  4مبحث  69صفحه  4-3-8-5-4بند براساس  جواب:
 : *حیاط خلوت و پاسیو

یابند در غیر این صورت براي جلوگیري از انتقال دود و صدا کاملا دوربند حیاط خلوت و پاسیو نباید تا فضاي توقفگاه ادامه 
 شود 

http://www.pourangilan.com/
mailto:PouranGilan@gmail.com


 نظام مهندسی) 3(ویژه داوطلبان آزمون پایه            )97 اردیبهشت( معماري اجراپاسخ تشریحی آزمون 

 گروه آموزشی دکتر رضا تن زاده

 پوران پژوهش             14صفحه   اهنمایی و رانندگی، ساختمان اطلسلوار شهید انصاري، جنب ررشت، ب

                                    www.PouranGilan.com   09111368730  : (فقط تلگرام)     خط)             30( 01334248    تلفن :

در صورتی که طبقات زیر ساختمان (زیر زمین یا هم کف)، به توقفگاه اختصاص داده شود، حیاط هاي خلوت یا  4-5-8-3-4
فگاه ینی شده اند، نباید تا فضاي توقپاسیوهایی که براي تامین نور و تهویه اتاق ها و فضاهاي قابل سکونت واشتغال پیش ب

ادامه یابند، مگر آن که کاملا به نحوي دور بندي شده باشند که امکان انتقال دود یا صداي توقفگاه به فضاهاي اقامت و اشتغال 
 وجود نداشته باشد.

 استمشابه این سوال در مجموعه تستهاي تالیفی مجموعه و همچنین در کلاسهاي تضمینی موسسه حل شده 
 مطرح نمایید PouranGilan@gmail.comلطفا نظرات و پیشنهادات خود را با ایمیل 

 براي تهیه این مجموعه زمان زیادي صرف شده است
 هر گونه کپی برداري بدون ذکر منبع از این مجموعه شرعا و قانونا حرام است...

 خصات زیر مربوط به یک فضاي جمعی داراي جدار نورگذر است؟کدام یک از مش -16
 درصد 23نفر و سطحی با ضریب انتقال نوري  21) فضایی براي استفاده غیر همزمان 1
 درصد 22نفر و سطحی با ضریب انتقال نوري  21) فضایی براي استفاده همزمان 2
 درصد 19ل نوري نفر و سطحی با ضریب انتقا 20) فضایی براي استفاده همزمان 3
 درصد 19نفر و سطحی با ضریب انتقال نوري  19) فضایی براي استفاده همزمان 4
 

صحیح  2گزینه جزوه خلاصه موسسه  2و1و صفحه  4مبحث  14صفحه  11-2-4و  8صفحه  3-4-2-4بند براساس  جواب:
 است.

 ظر گرفته شده است.نفر و بیشتر در ن 20*فضاي جمعی : فضایی که براي استفاده جمعی و همزمان
 درصد می باشد . 20*ضریب انتقال نور جدار نور گذر بزرگتر از 

 مشابه این سوال در مجموعه تستهاي تالیفی مجموعه و همچنین در کلاسهاي تضمینی موسسه حل شده است
 مطرح نمایید ilan@gmail.comPouranGلطفا نظرات و پیشنهادات خود را با ایمیل 

 براي تهیه این مجموعه زمان زیادي صرف شده است
 هر گونه کپی برداري بدون ذکر منبع از این مجموعه شرعا و قانونا حرام است...

حداقل ضخامت پوشش بتنی در مورد انتهاي میلگردهاي مستقیم در کف ها و سقف هایی که در معرض  -17
 چند میلی متر است؟ ،شندشرایط جوي یا تعریق نبا

 ) رعایت ضخامت پوشش بتنی براي انتهاي این میلگردها الزامی نیست.1
 میلی متر 75) 2
 ) بزرگتر یا مساوي قطر درشت ترین سنگدانه3
 ) هیچکدام4
 

 صحیح است. 1گزینه  9مبحث  57صفحه  2-8-6-9بند براساس  جواب:
، در مورد انتهاي میلگردهاي مستقیم در کف ها و سقف هایی  3-8-6-9مراعات ضخامت پوشش بتنی مطابق بند  9-6-8-2

 که در معرض شرایط جوي یا تعریق نباشند، الزامی نیست.
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 گروه آموزشی دکتر رضا تن زاده

 پوران پژوهش             15صفحه   اهنمایی و رانندگی، ساختمان اطلسلوار شهید انصاري، جنب ررشت، ب
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 مشابه این سوال در مجموعه تستهاي تالیفی مجموعه و همچنین در کلاسهاي تضمینی موسسه حل شده است
 مطرح نمایید PouranGilan@gmail.comلطفا نظرات و پیشنهادات خود را با ایمیل 

 براي تهیه این مجموعه زمان زیادي صرف شده است
 هر گونه کپی برداري بدون ذکر منبع از این مجموعه شرعا و قانونا حرام است...

 آسیب دیدگی بتن می تواند در اثر: -18
 ) تخریب بتن از درون باشد.1
 لی به علت واکنش اکسیدهاي قلیایی سیمانی و برخی از انواع سنگدانه ها باشد.) تنش هاي داخ2
 ) واکنش سنگدانه هایی از جنس اوپال و کلسدونی با سیمانی با قلیایی بالا و انبساط بتن باشد.3
 ) هر سه گزینه صحیح است.4
 

 صحیح است. 4گزینه  9مبحث  44صفحه  3-1-1-6-9بند براساس  جواب:
 واکنش قلیایی سنگدانه ها 9-6-1-1-3

مراه ه اکسیدهاي قلیایی سیمان واکنش داده که واکنش ها با انبساط بتندر برخی از حالات سنگدانه هایی از نوع خاص با 
 این نوع آسیب دیدگی تن تحت تنش هاي داخلی قرار گرفته و ترك می خورد .است در اثر این انبساط و در حضور رطوبت، ب

از درون باعث ن ایجاد شده و به عکس آسیب دیدگی هاي دیگر که از سطح خارجی  شروع می شوند، در تمامی جسم بت
توانایی واکنش زایی مانند اوپال ، کلسدونی ، بعضی از اشکال همین دلیل سنگدانه هاي مشکوك به به تخریب بتن می شود. 

سیمانی  و در صورت فعال بودن آنها از ررسی قرار گرفتهکوارتز ، کریستوبالیت ، تري دیمیت و شیشه هاي سیلیسی باید مورد ب
 درصد براي واکنش قلیایی کربناتی استفاده شود. 4/0سیلیسی و –درصد براي واکنش  قلیایی  6/0با قلیایی معادل کمتر از 

 مشابه این سوال در مجموعه تستهاي تالیفی مجموعه و همچنین در کلاسهاي تضمینی موسسه حل شده است
 مطرح نمایید PouranGilan@gmail.comنظرات و پیشنهادات خود را با ایمیل لطفا 

 براي تهیه این مجموعه زمان زیادي صرف شده است
 هر گونه کپی برداري بدون ذکر منبع از این مجموعه شرعا و قانونا حرام است...

ه حداکثر انحراف مجاز ستون ها از موقعیت مشخص شده در پلان ساختمان در هر در ساختمان هاي بتن آرم -19
چشمه چند میلی متر است؟ و حداکثر طول تیرهاي کنسول که در اجرا هنگام برداشتن قالب ها نیاز به پایه 

 چند متر است؟ ،اطمینان ندارند
    متر 5/2 –میلی متر  12) 1
  متر 5/1 –میلی متر  50) 2
    متر 2 –ی متر میل 9) 3
  متر 2 –میلی متر  25) 4
 

 1گزینه  9مبحث  161صفحه  7-1-12-9بند  2و قسمت  159صفحه  1-12-9 جدولقسمت اول  3ردیف براساس  جواب:
 صحیح است.
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 رواداري هاي ساختمان هاي بتنی متعارف 1-12-9جدول
 رواداري شرح ردیف

 انحراف از 1
 امتداد قائم

ها ، دیوارها ، -ون ها ، پایهدر لبه و سطح ست الف
 نبش ها و کنج ها

 مترطول 3میلی متر در هر  6
 میلی متر در کل طول 25حداکثر 

براي گوشه نمایان ستون ها ، درزهاي  ب
کنترل ، شیارها و دیگر خطوط برجسته 

 نمایان و مهم

 مترطول 3میلی متر در هر  6
 میلی متر در کل طول 12حداکثر 

 راف سطحانح 2
 باترازهاي

 مشخص شده
 در نقشه ها

 
 الف

در سطح زیرین دال ها ، سطح زیرین تیرها 
 ، نبش ها و کنج ها قبل از برچیدن حایل ها

 متر طول 3میلی متر در هر  6

 متر طول 6میلی متر در هر چشمه یا هر  9
در نعل درگاه ها ،زیر سري ها ،جان پناه  ب

ی و دیگر خطوط هاي نمایان شیارهاي افق
 برجسته  نمایان و مهم

 مترطول 3میلی متر در هر  6

 میلی متر در کل طول 12حداکثر 

انحراف ستون ها ،دیوارها  3
هاي –و تیغه ها 

جداکننده از موقعیت 
مشخص شده در پلان  

 ساختمان

 میلی متر 12 در هر چشمه
 میلی متر 12 متر طول 6در هر 

 میلی متر 12 حداکثر در کل طول

 
 پایه هاي اطمینان 9-12-1-7
)هنگام برداشتن قالب سطوح زیرین قطعات بتن آرمه باید پایه هایی را به عنوان پایه هاي اطمینان در زیر سطح باقی گذاشت 1

تی و متا از بروز تغییر شکل هاي تابع زمان جلوگیري شده و در عین حال تا کسب مقاومت کافی بتن، از بروز مشکلات مقاو
 تغییر شکلی در ساختمان جلوگیري کند.

، دال تیرهاي کنسول به طول بیشتر از دو و نیم مترمتر، 5)پیش بینی پایه هاي اطمینان براي تیرهاي با دهانه بزرگتر از 2
، اطمینانهاي با دهانه بزرگتر از سه متر، و دال هاي کنسول، به طول بیشتر از یک ونیم متر اجباري است. تعداد پایه هاي 

فاصله بین آنها، ومشخصات آنها را می باید از طریق محاسبه و بر مبناي مقاومت کوتاه مدت بتن بدست آورد ولی در هر حال 
 فاصله بین آنها نباید از سه متر بیشتر باشد.

 صحیح است. 1بنابراین گزینه 
 تضمینی موسسه حل شده استمشابه این سوال در مجموعه تستهاي تالیفی مجموعه و همچنین در کلاسهاي 

 مطرح نمایید PouranGilan@gmail.comلطفا نظرات و پیشنهادات خود را با ایمیل 
 براي تهیه این مجموعه زمان زیادي صرف شده است

 ..هر گونه کپی برداري بدون ذکر منبع از این مجموعه شرعا و قانونا حرام است.
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حداقل ضخامت رنگ آمیزي و نوع آن بعد از آماده سازي سطح فولادي در شرایط محیطی معتدل در حالتی  -20
که در داخل دیوار و نازك کاري قرار گیرد چقدر است و درجه زنگ زدگی سطوح فولادي که شروع به زنگ زدگی 

 قه شدن نموده است کدام است؟کرده و در نتیجه آن لایه اکسیدي حاصل از نورد شروع به ورآمدن و ور
 Cدرجه  –هزارم میلی متر  40) رنگ آمیزي ضد زنگ 1
 Cدرجه  –هزارم میلی متر  60) رنگ آمیزي روغنی 2
 Bدرجه  –هزارم میلی متر  40) رنگ آمیزي ضد زنگ 3
 Bدرجه  –هزارم میلی متر  60) رنگ آمیزي روغنی 4
 

جدول  و مطابق کتاب راهنماي جوش و اتصالات جوشی 360صفحه  3-9جدول و  358صفحه  1-9جدول براساس  جواب:
  صحیح است. 3گزینه  10مبحث  274صفحه  10-4-5

به  10(با توجه به خواسته هاي سوال می توانیم تنها از راهنماي جوش و اتصالات جوشی استفاده نماییم و کتاب مبحث 
 تنهایی براي پاسخگویی به این سوال، کافی نمی باشد)

 
 حداقل ضخامت رنگ آمیزي قطعات فولادي در شرایط محیطی مختلف 5-4-10ل جدو

 شرایط
 محیطی

 آماده سازي
 سطح فولاد

 نوع و ضخامت رنگ
 قطعۀ فولادي در داخل

 دیوار و نازك کاري
 قطعۀ فولادي به صورت روباز

 لیکن درون محیط بسته
 قطعه فولادي در معرض

 شرایط جوي
)1( 

 معتدل
 

2  
ضدزنگ  میکرون 40

 الکیدي
 

 میکرون ضدزنگ الکیدي 40
 میکرون رویه الکیدي 40

 میکرون ضدزنگ الکیدي 40
 میکرون لایه میانی الکیدي 40

 میکرون رویه الکیدي 40
 
 

)2( 
 سخت

 
 
 

5/2  

 
 

میکرون آستر اپوکسی  40
 غنی از روي

 

 میکرون آستر اپوکسی 40
 غنی از روي

 میکرون لایه میانی 40
 اپوکسی

 رون رویه اپوکسیمیک 40
 

 میکرون آستر اپوکسی 60
 غنی از روي

 میکرون آستر میانی 60
 اپوکسی

 میکرون رویه اپوکسی 60
 پلی یورتان

 
 بسیار

 سخت و
)3( 

 ساحلی

 
 

3  
 

 
میکرون آستر اپوکسی  40

 غنی از روي
 میکرون رویه اپوکسی 40

 

 میکرون آستر اپوکسی 60
 غنی از روي

 میکرون لایه میانی 60
 کسیاپو

 میکرون رویه اپوکسی 60
 پلی یورتان

 
 مانند ناحیه جزر و مدي که
 نیاز به مطالعه خاص دارد
 حداقل سه لایه اپوکسی با

 میکرون 400ضخامت کل

 

Sa

Sa

Sa
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 گروه آموزشی دکتر رضا تن زاده
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 درجات زنگ زدگی سطحی 1-9جدول 
 تشریح درجۀ زنگ زدگی

A 
 

زنگ زدگی آن در  سطوح فولادي که عمدتاً با لایه اکسیدي چسبنده حاصل از نورد پوشیده شده اما
 صورت وجود بسیار اندك می باشد.

B  سطوح فولادي که شروع به زنگ زدن کرده است و در نتیجه آن، لایه اکسیدي حاصل از نورد شروع به
 ور آمدن و ورقه اي شدن نموده است.

 
C 

نکه ه و یا ایسطوح فولادي که لایه اکسیدي حاصل از نورد روي آنها در اثر زنگ زدگی کاملاً از بین رفت
قابل تراشیدن از سطح می باشد، اما حفره هاي جزئی بر روي آنها ایجاد شده که با چشم غیرمسلح نیز 

 قابل دیدن می باشد.
D  سطوح فولادي که لایه اکسیدي حاصل از نورد روي آنها در اثر زنگ زدگی کاملاً از بین رفته و روي آن

 قابل دیدن می باشد وجود دارد.حفره هاي گسترده اي که با چشم غیرمسلح 
 صحیح است. 3بنابراین گزینه 

 مشابه این سوال در مجموعه تستهاي تالیفی مجموعه و همچنین در کلاسهاي تضمینی موسسه حل شده است
 ح نماییدمطر PouranGilan@gmail.comلطفا نظرات و پیشنهادات خود را با ایمیل 

 براي تهیه این مجموعه زمان زیادي صرف شده است
 هر گونه کپی برداري بدون ذکر منبع از این مجموعه شرعا و قانونا حرام است...

هنگام جوشکاري مقاطع فولادي در کارگاه کدام یک از حالت هاي جوشکاري زیر تغییرشکل زاویه اي بیشتري  -21
 امت بال میزان این تغییر شکل چه تغییراتی دارد؟را نتیجه می دهد و با زیاد شدن ضخ

 ثابت می ماند. V–) با درز جوشکاري به صورت 1
 به سرعت افزایش می یابد.  X–) با درز جوشکاري به صورت 2
 به سرعت افزایش می یابد.  V–) با درز جوشکاري به صورت 3
 ثابت می ماند. X–) با درز جوشکاري به صورت 4
 

 صحیح است. 3گزینه و اتصالات جوشی  راهنماي جوشکتاب  354صفحه  14-4-9د بنبراساس  جواب:
، تغییر شکل زاویه اي بیشتري را نتیجه می دهد، و با زیاد شدن ضخامت بال، میزان این تغییر Vباید در نظر داشت که درز 

ین درز، به جهت کاهش و حتی حذف ، با نیمه اي از جوش در بالا و نیمه اي در پایXدرز شکل به سرعت افزایش می یابد. 
تغییر شکل ها بهتر خواهد بود. اما در اجراي این نوع درز، مقداري از عملیات جوشکاري در وضعیت سقفی خواهد بود. به 

). این حالت تا حدي 53-9نامتقارن را نیز پیشنهاد می نماید (شکل  Xدر درزهاي استاندارد خود، درز  AWSهمین دلیل 
 را کاهش داده و از حجم عملیات جوشکاري سقفی نیز کم می کند. مصرف فلز جوش

 مشابه این سوال در مجموعه تستهاي تالیفی مجموعه و همچنین در کلاسهاي تضمینی موسسه حل شده است
 رح نماییدمط PouranGilan@gmail.comلطفا نظرات و پیشنهادات خود را با ایمیل 

 براي تهیه این مجموعه زمان زیادي صرف شده است
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 نظام مهندسی) 3(ویژه داوطلبان آزمون پایه            )97 اردیبهشت( معماري اجراپاسخ تشریحی آزمون 
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 هر گونه کپی برداري بدون ذکر منبع از این مجموعه شرعا و قانونا حرام است...
در یک ساختمان با اسکلت فلزي که از مقاطع فولادي گرم نورد شده استفاده شده است، کدام گزینه در  -22

 دن هر قطعه صحیح است؟مورد جوشکاري اتصالات هنگام سوار کر
 ) ابتدا اتصالاتی که انقباض موضعی آن ها کمتر است باید جوشکاري شوند.1
 ) ابتدا اتصالاتی که بیشترین انقباض را ایجاد می کنند باید جوشکاري شوند.2
 ) پیشروي کلی جوشکاري از سمتی که قطعات از آزادي حرکت بیشتري برخوردار هستند باید اجرا شود.3
 احل جوشکاري ارتباطی با انقباض ایجاد شده ندارد.) مر4
 

 صحیح است. 2گزینه  11مبحث  11صفحه  30-1-8-1-11بند  براساس جواب:
 ،ابتدا اتصالاتی که بیشترین انقباض را ایجاد می کنند باید جوشکاري شونددرهنگام سوار کردن هر قطعه، :  11-1-8-1-30

 اجرا شوند. کمتر است، سپس اتصالاتی که انقباضات موضعی آنها
 مشابه این سوال در مجموعه تستهاي تالیفی مجموعه و همچنین در کلاسهاي تضمینی موسسه حل شده است

 مطرح نمایید PouranGilan@gmail.comلطفا نظرات و پیشنهادات خود را با ایمیل 
 زیادي صرف شده استبراي تهیه این مجموعه زمان 

 هر گونه کپی برداري بدون ذکر منبع از این مجموعه شرعا و قانونا حرام است...
 در ساختمان هاي فولادي با مقاطع گرم نورد شده کدام یک از گزینه هاي زیر صحیح است؟ -23

 ) می توان با منگنه زنی در یک مرحله سوراخ لوبیایی را ایجاد کرد.1
 ز ضخامت ورق کوچکتر باشد ایجاد سوراخ منگنه اي با قطر کامل مجاز است.) اگر قطر سوراخ ا2
 ) قطر الکترود جوشکاري تابع نوع درز جوش نیست.3
 میلی متر مجاز است. 10) سوراخ کاري با منگنه فقط براي ورق هاي به ضخامت حداکثر 4
 

 صحیح است. 1گزینه  11مبحث  9صفحه  15-1-8-1-11بند براساس  جواب:
 سوراخ هاي لوبیایی را می توان به یکی از روش هاي زیر ایجاد کرد: 11-1-8-1-15

 الف) منگنه زنی در یک مرحله 
 مته کردن یا منگنه کردن دو یا چند سوراخ در طرفین و صاف کردن لبه سوراخ ب)
 برش هاي ماشینی  پ)

 نادرست است 2گزینه  9صفحه  13-1-8-1-11بر اساس بند 
 اد سوراخ منگنه اي با قطر کامل هنگاي مجاز است که :ایج 11-1-8-1-13

 الف) قطر سوراخ از ضخامت ورق کوچکتر نباشد.
 باشند که از تماس کامل قطعات جلوگیري کنند. ب) سوراخ ها عاري از زخمه هایی

 اشد.، باید منگنه کاري در یک جهت بشوندپ)در سوراخ هاي منطبق بر هم که بر روي قطعات روي هم ایجاد می 
 نادرست است 3گزینه  10صفحه  23-1-8-1-11بر اساس بند 
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ضخامت ورق هاي مورد اتصال و  نوع درز، مورد استفاده تابع عواملی مانند نوع و وضعیت جوش،قطر الکترود  11-1-8-1-33
 د.ه باید رعایت شومهارت جوشکار است. در آیین نامه جوشکاري براي قطر الکترود مقادیر حداقل و حداکثر بیان شده است ک

 نادرست است 4گزینه  9صفحه  14-1-8-1-11بر اساس بند 
میلیمتر کوچکتر  2راخ در صورتی مجاز است که قطر سوراخ منگنه اي حداقل ومنگنه کردن و گشاد کردن س 11-1-8-1-14

  به وسیله برقو گشاد شود.از قطر کامل سوراخ باشد و سوراخ منگنه اي پس از سوار شدن قطعات ،تا رسیدن به قطر نهایی 
 صحیح است. 1بنابراین گزینه 

 مشابه این سوال در مجموعه تستهاي تالیفی مجموعه و همچنین در کلاسهاي تضمینی موسسه حل شده است
 ییدمطرح نما PouranGilan@gmail.comلطفا نظرات و پیشنهادات خود را با ایمیل 

 براي تهیه این مجموعه زمان زیادي صرف شده است
 هر گونه کپی برداري بدون ذکر منبع از این مجموعه شرعا و قانونا حرام است...

سانتی متر است و در خاکی با جنس متنوع  80سانتی متر که کوچک ترین بعد آن  400پی با عمق قرار گیري  -24
 ده می شود؟و با تفسیر لایه بندي مشکل، چگونه نامی

 ) پی عمیق در خاك با لایه بندي متوسط1
 ) پی نیمه عمیق در خاك با لایه بندي پیچیده2
 ) پی نیمه عمیق در خاك با لایه بندي ساده3
 ) پی سطحی در خاك با لایه بندي پیچیده4
 

 صحیح است. 2گزینه  7مبحث  3صفحه  10-3-1-7و  2و  1فحه ص 2-3-1-7براساس بند  جواب:
پی: به مجموعه بخش هایی از سازه و خاك در تماس با آن اطلاق می شود که انتقال بار بین سازه و زمین از طریق  7-1-3-2

 آن صورت می گیرد. پی ها عمدتا به سه گروه تقسیم می شوند:
بر عرض ) کمتر از سه براDپی هاي سطحی: به پی هایی گفته می شود که در عمق کم و نزدیک سطح زمین (عمق پی ( -الف

)پی  ( )D B
B

≤ ساخته می شوند. این پی ها شامل: پی هاي منفرد، نواري، شبکه اي و گسترده می باشند. جنس پی هاي  3

 سطح ممکن است سنگی، بتنی و یا بتن آرمه باشند.
 10ن بعد افقی آنها از پی هاي عمیق یا شمع ها: به پی هایی گفته می شود که نسبت به عمق قرار گیري به کوچکتری -ب

)تجاوز کند  )D
B

. این پی ها شامل انواع شمع ها، دیوارك ها و دیوارهاي جداکننده می شوند. پی هاي عمیق در ساختمان 10≤

 .دها معمولا به وسیله یک سازه میانی، که کلاهک یا سر شمع نامیده می شود، بارهاي سازه را به زمین منتقل می نماین
پی هاي نیمه عمیق: به پی هایی گفته می شود که در حد فاصل بین پی هاي سطحی و پی هاي عمیق قرار دارند. پی  -پ

 هاي صندوقه اي معمولاً در این گروه قرار دارند و می توان در جهت اطمینان مثل پی هاي سطحی طراحی شوند.

Dحال به محاسبه 
B

 که برابر است با می پردازیم. 
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400 5 3 5 10
80

D D
B B
= = ⇒ < = < 

 بنابراین پی مورد نظر نیمه عمیق می باشد 
لایه بندي پیچیده: لایه هاي خاك که شکل منحنی با شیب تند و با جنس متنوع باشند از قبیل در مجاورت  7-1-3-10

باشد. در سایر شرایط که لایه بندي یکنواخت  گسل ها یا نزدیک رودخانه ها یا پاي شیب ها بوده و تفسیر لایه بندي مشکل
 است، لایه بندي ساده اطلاق می شود.

 صحیح است 2بنابراین گزینه 
 مشابه این سوال در مجموعه تستهاي تالیفی مجموعه و همچنین در کلاسهاي تضمینی موسسه حل شده است

 مطرح نمایید PouranGilan@gmail.comلطفا نظرات و پیشنهادات خود را با ایمیل 
 براي تهیه این مجموعه زمان زیادي صرف شده است

 هر گونه کپی برداري بدون ذکر منبع از این مجموعه شرعا و قانونا حرام است...
 ن سازيحداکثر فاصله قابل قبول گمانه زنی براي شناخت یک زمین جدید و بسیار بزرگ براي ساختما -25

گسترده در زمینی با لایه بندي نسبتاً یکنواخت چند متر است؟ و در صورت احداث یک ساختمان منفرد بدون 
مترمربع و لایه بندي زیرسطحی پیچیده، حداقل چه تعدادي  2005گودبرداري با اهمیت متوسط با سطح اشغال 

 گمانه نیاز است؟
   گمانه 6متر، 200) 1
  گمانه 3متر،  75) 2
  گمانه 3متر،  200 )3
 گمانه 4متر،  200) 4
 

 صحیح است. ؟گزینه  7مبحث  8 صفحه  1-2-7جدول  و 7صفحه  1-4-3-2-7بند  قسمت الف براساس جواب:
 گزینه صحیح در بین گزینه ها وجود ندارد) چرا که باید حذف شود. ساده متاسفانه، (این سوال

یک زمین جدید و بسیار بزرگ براي ساختمان سازي گسترده انجام شود چنانچه گمانه زنی به منظور شناخت  7-2-3-4-1
 ):د(مثل شهرهاي جدی

انتخاب دقیق  متر بین گمانه ها قابل قبول باشد. 200تا  50اگر لایه بندي زمین به صورت نسبی یکنواخت باشد، فاصه  -الف
 با توجه به اهمیت ساختمان و شرایط ژئوتکنیکی تعیین شود.

بندي پیچیده باشه (مثل مجاور گسل ها، نزدیک رودخانه ها و کوه ها، زمین هاي بسیار ناهموار و دره ها)، فاصله  اگر لایه -ب
 متر بین گمانه ها قابل قبول می باشد. 30حداکثر 
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 جدول حداقل تعداد گمانه 1-2-7جدول 
 تعداد گمانه شرایط زیر سطحی اهمیت ساختمان مساحت

 
 یک ساختمان منفرد

 سطح اشغال کمتر از با
 متر مربع 300

 2 لایه بندي ساده و زمین مناسب خیلی زیاد و زیاد
 3 لایه بندي پیچیده یا زمین نامناسب

 1 لایه بندي ساده و زمین مناسب متوسط
 2 لایه بندي پیچیده یا زمین نامناسب

 1 زمین مناسب یا نامناسب کم
 

 یک ساختمان منفرد
 300با سطح اشغال 

 متر مربع 1000الی 

 3 لایه بندي ساده و زمین مناسب خیلی زیاد و زیاد
 5 لایه بندي پیچیده یا زمین نامناسب

 2 لایه بندي ساده و زمین مناسب متوسط
 3 لایه بندي پیچیده یا زمین نامناسب

 1 زمین مناسب کم
 2 زمین نامناسب

 متر مربع به مقادیر تعداد گمانه اضافه می شود. 1000ک گمانه به ازاي هر متر مربع، ی 1000براي سطح اشغال بیش از 
متر مربع  1005عدد می باشد. براي  3متر مربع برابر  1000تعداد گمانه ها براي سطح اشغال تا  1-2-7با توجه به حدول 

 عدد می باشد. 5مانه هاي لازم حداقل مازاد بر اساس نکته زیر جدول، باید دو گمانه بیشتر در نظر گرفت. بنابراین تعداد گ
 د ندارد و این سوال باید حذف شود.وگمانه می باشد که در گزینه ها وج 5متر و  200جواب درست، 

 مشابه این سوال در مجموعه تستهاي تالیفی مجموعه و همچنین در کلاسهاي تضمینی موسسه حل شده است
 مطرح نمایید PouranGilan@gmail.comلطفا نظرات و پیشنهادات خود را با ایمیل 

 براي تهیه این مجموعه زمان زیادي صرف شده است
 هر گونه کپی برداري بدون ذکر منبع از این مجموعه شرعا و قانونا حرام است...

 کدام یک از گزینه هاي زیر صحیح است؟ -26
یمارستانی با بیش از یک طبقه، تحت هر شرایط وجود حداقل یک دستگاه آسانسور تخت بر در تمامی ساختمان هاي ب) 1

 اجباري است.
 ) آسانسورهایی که به سیستم برق اضطراري مجهز باشند باید هنگام قطع برق، آسانسور را به طبقه همکف هدایت نماید.2
 ور باشد.) در بیمارستان ها لازم است چاه آسانسور از اتاق هاي بستري د3
 متر است. 28) حداکثر مسافت از در ورودي ساختمان با آپارتمان تا در آسانسور در هر طبقه 4
 

 صحیح است. 3گزینه  15مبحث  15صفحه  5-1-2-2-15بند براساس  جواب:
شی از از انتقال سرو صداي نا لازم است براي جلوگیريدر هتل ها، بیمارستان ها و ساختمان هاي مسکونی  15-2-2-1-5

 چاه آسانسور از اتاق هاي بستري یا خواب دور باشد. عملکرد و حرکت آسانسور تمهیدات لازم پیش بینی گردد و
 نادرست است 10صفحه  6-1-2-15بر اساس بند  1گزینه 
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 گروه آموزشی دکتر رضا تن زاده

 پوران پژوهش             23صفحه   اهنمایی و رانندگی، ساختمان اطلسلوار شهید انصاري، جنب ررشت، ب
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در  وجود حداقل یک دستگاه آسانسور تخت بر اجباري است.، ان بیمارستان هاي بیش از یک طبقهدر ساختم 15-2-1-6
 صورتی که سطح شیبدار مناسب وجود داشته باشد، این الزام وجود ندارد.

 نادرست است 11صفحه  11-1-2-15بر اساس بند  2گزینه 
 آسانسورهایی که قابلیت حمل تخت بیمار (تخت بر) را دارند باید داراي الزامات زیر باشند. 15-2-1-11

1400حداقل ابعاد کابین -  ی متر باشد.میل×2400
 میلی متر باشد. 2100و  1300حداقل عرضو حداقل ارتفاع  بازشو در کابین ،-
 مجهز به سیستم  کنترل سرعت ولتاژ  و فرکانس متغیر باشد : -
 مجهز به سیستم تراز طبقه مجدد باشد : -
 د.مجهز به دکمه باز ماندن در کابین براي مدت طولانی تر از زمان عادي بسته شدن در باش-
 مجهز به کلید مخصوصی باشد که آسانسور را در اختیار کاربران آموزش دیده قرار دهد: و -
 طراري باشد به گونه اي که هنگام قطع برق، آسانسور را به نزدیک ترین طبقه هدایت نماید.مجهز به سیستم برق اض-

 نادرست است 12صفحه  1-1-2-2-15بر اساس بند  4گزینه 
 می باشد.متر  40 مسافت از در ورودي ساختمان یا آپارتمان ها تا در آسانسور در هر طبقه حداکثر 15-2-2-1-1

 صحیح است. 3بنابراین گزینه 
 مشابه این سوال در مجموعه تستهاي تالیفی مجموعه و همچنین در کلاسهاي تضمینی موسسه حل شده است

 مطرح نمایید PouranGilan@gmail.comلطفا نظرات و پیشنهادات خود را با ایمیل 
 براي تهیه این مجموعه زمان زیادي صرف شده است

 هر گونه کپی برداري بدون ذکر منبع از این مجموعه شرعا و قانونا حرام است...
فولادي شکل داده شده را  اجراي عضو خمشی با مقطع مختلط بدون پایه موقت ................... و ورق هاي -27

 ......................... در روي تیر فولادي تکیه گاهی از هم جدا کرد.
 باید –) مجاز نیست 1
 مجاز نیست -) مجاز نیست 2
 باید –) در تمایم موارد مجاز است 3
 می توان در برخی موارد –) با رعایت شرایط خاص مجاز است 4
 

 صحیح است. 4گزینه  10مبحث  125 صفحه 3-3-8-2-10بند  3قسمت پ و 122فحه ص 2-3-8-2-10براساس بند جواب:
 مقاومت در حین اجرا10-2-8-3-2

در صورتی که در اعضاي خمشی با مقطع مختلط، در هنگام بتن ریزي دال بتنی از پایۀ موقت در زیر تیر فولادي استفاده 
، باید به تنهایی داراي مقاومت کافی براي تحمل  cfمت مشخصۀ درصد مقاو 75نشود، عضو فولادي تا قبل از رسیدن بتن به 

وزن خود، وزن بتن تر و بارهاي حین اجرا (نظیر بار ناشی از قالب بندي) باشد. مقاومت خمشی عضو فولادي تنها، باید طبق 
 تعیین گردد. 5-2-10الزامات بخش 

 که کنگره هاي آنها موازي بر محور تیر می باشد.ورق هاي فولادي شکل داده شده  )3-پ
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 گروه آموزشی دکتر رضا تن زاده
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می توان از بتن موجود در زیر سطح فوقانی ورق فولادي شکل cAدر تعیین مشخصات هندسی مقطع مختلط و نیز در محاسبۀ
لادي تکیه گاهی از هم جدا همچنین، ورق هاي فولادي شکل داده شده را می توان در روي تیر فوداده شده استفاده نمود. 

 کرد تا در روي بال مقطع فولادي یک ماهیچۀ بتنی تشکیل شود.
 مشابه این سوال در مجموعه تستهاي تالیفی مجموعه و همچنین در کلاسهاي تضمینی موسسه حل شده است

 مطرح نمایید uranGilan@gmail.comPoلطفا نظرات و پیشنهادات خود را با ایمیل 
 براي تهیه این مجموعه زمان زیادي صرف شده است

 هر گونه کپی برداري بدون ذکر منبع از این مجموعه شرعا و قانونا حرام است...
ر حداکث –کدام یک از گزینه هاي زیر به ترتیب در مورد امکان نصب دودکش مشترك براي وسایل گازسوز  -28

فاصله ي کنتور گاز از سیم هاي برق که روکار  -ستیکی براي اتصال وسایل گاز سوز به لوله کشی گازطول لوله لا
 نصب شده اند در یک ساختمان مسکونی صحیح است؟

 سانتی متر 10حداقل  –سانتی متر  120 –) مجاز است 1
 سانتی متر 20حداقل  –سانتی متر  90 –) مجاز است 2
 سانتی متر 10حداقل  –تر سانتی م 120 –) مجاز نیست 3
 سانتی متر 20حداقل  –سانتی متر  180 –) مجاز نیست 4
 

 31 صفحه 3-2-4-17و قسمت چ بند  35صفحه  1-4-4-17بند  3و قسمت پ 71صفحه  3-1-8-17براساس بند  جواب:
 صحیح است. 1گزینه جزوه خلاصه موسسه  12و  5و  4و صفحات  17مبحث 

طبقه)  5ودکش مشترك براي چند دستگاه گازسوز که در طبقات متوالی قرار دارند (حداکثر طراحی و اجراي د 17-8-1-3
به شرطی مجاز است که هواي مورد نیاز احتراق مستقیما از فضاي آزاد تامین گردد. در صورتی که تامین هواي احتراق از 

 فضاي مسکونی باشد اجراي دودکش مشترك مجاز نیست.
 (شیلنگ ) براي اتصال وسایل گازسوز  پ)لوله هاي قابل انعطاف

 ) از این لوله جهت اتصال دستگاه هاي گازسوز خانگی به سیستم لوله کشی گاز استفاده می شود.1
میلی متر  16) باید از نوع لاستیک مصنوعی تقویت شده تا قطر حداکثر 774) جنس این لوله (طبق استاندارد ملی شماره 2

 ي از مصالح مقاوم در مقابل گاز و مواد نفتی، تقویت شده باشد.که جدار داخلی آن با لایه ا
 باشد. سانتی متر 120باید ) حداکثر طول لوله لاستیکی براي اتصال وسایل گازسوز به لوله کشی گاز (شیر مصرف) 3
و مخصوص گازاستفاده  میلی متر باید از شیلنگ هاي استاندارد فشار قوي 16) در صورت نیاز به شیلنگ هاي با قطر بالاتر از 4

 شود.
 سانتی متر باشد. 50و از کنتور برق سانتی متر  10د حداقل چ)فاصله کنتور از سیم هاي برق که روي کار نصب شده اند بای

 صحیح است. 1بنابراین گزینه 
 مشابه این سوال در مجموعه تستهاي تالیفی مجموعه و همچنین در کلاسهاي تضمینی موسسه حل شده است

 مطرح نمایید PouranGilan@gmail.comنظرات و پیشنهادات خود را با ایمیل  لطفا
 هر گونه کپی برداري بدون ذکر منبع از این مجموعه شرعا و قانونا حرام است...
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 گروه آموزشی دکتر رضا تن زاده
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زیر در مورد ساختمان هاي با مصالح خشتی یا سنگی یا آجري غیرمسلح درست کدام یک از گزینه هاي  -29
 است؟

 سانتی متر بلامانع است. 45) در مورد ساختمان هاي خشتی پیشامدگی سقف به طول 1
 ) در ساختمان هاي با مصالح آجري طول پیشامدگی سقف تا یک متر مجاز است.2
 سانتی متر مجاز است. 60به طول ) در ساختمان هاي با مصالح سنگی پیشامدگی 3
 سانتی متر مجاز است. 80) در پیشامدگی ساختمان هاي آجري ساخت جان پناه تا ارتفاع 4
 

 صحیح است. 2گزینه  8مبحث  65صفحه  2-5-6-8بند براساس  جواب:
 برش قائم 8-6-5-2

نوع است ولی در ساختمان هاي در ساختمان هاي خشتی و سنگی وجود پیشامدگی در سقف و اختلاف سطح در طبقه مم
 آجري با رعایت ضوابط الف و ب مجاز است. 

 الف) پیشامدگی سقف
 در صورت وجود پیشامدگی سقف لازم است ضوابط زیر رعایت گردد:

 طول پیشامدگی از یک متر بیشتر نباشد.-1
 میلی متر مجاز است. 700رتفاع ولی ساخت جان پناه تا اروي هیچ قسمت پیشامدگی ساختمان نباید دیواري ساخته شود -2

 ب)اختلاف سطح در طبقه 
حتی المقدور از ایجاد اختلاف سطح در طبقه باید پرهیز شود. در صورت وجود اختلاف سطح در طبقه، باید دیوارهاي حدفاصل 

 دو قسمتی که اختلاف سطح دارند با کلاف بندي مناسب تقویت شوند.
 یفی مجموعه و همچنین در کلاسهاي تضمینی موسسه حل شده استمشابه این سوال در مجموعه تستهاي تال

 مطرح نمایید PouranGilan@gmail.comلطفا نظرات و پیشنهادات خود را با ایمیل 
 براي تهیه این مجموعه زمان زیادي صرف شده است

 مجموعه شرعا و قانونا حرام است... هر گونه کپی برداري بدون ذکر منبع از این
 براي نگهداري رول هاي عایق رطوبتی در فضاي مناسب: -30
 روز در فضاي باز بمانند. 15) رول ها نباید بیش از 1
 ) رول ها را می توان به طور عمودي و کنار هم به طوري که جریان هوا از بین آن ها عبور نکند چید.2
 کنار هم که جریان هوا از بین آن ها عبور کند چیده شوند. ) رول ها باید به طور عمودي3
 ) می توان رول ها را به طور افقی چندتایی روي هم چید.4
 

 صحیح است. 3گزینه  5مبحث  157صفحه  2-5-17-5بند براساس  جواب:
درجۀ سانتی گراد، به + 35+ تا 5رول عایق باید در هواي خشک و در انبار سرپوشیدة داراي کف تحت، با دماي  5-17-5-2

طور عمودي نگهداري شود. زمان نگهداري عایق رطوبتی از تاریخ تولید تا نصب باید بیشتر از شش ماه باشد. در صورت نگهداري 
آن در فضاي باز، باید روي پالت نهاده و روکش پلی اتیلن رنگی بر روي آن کشیده شود. رول نباید بیش از یک هفته، در فضاي 
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رول ها باید به شکلی کنار هم قرار داده شوند که جریان هوا بتواند از بین آنها عبور کند. هیچگاه نباید دو رول را  باز بماند.
 روي هم قرار داد.

 مشابه این سوال در مجموعه تستهاي تالیفی مجموعه و همچنین در کلاسهاي تضمینی موسسه حل شده است
 مطرح نمایید PouranGilan@gmail.comلطفا نظرات و پیشنهادات خود را با ایمیل 

 براي تهیه این مجموعه زمان زیادي صرف شده است
 هر گونه کپی برداري بدون ذکر منبع از این مجموعه شرعا و قانونا حرام است...

 میکرون باید: 600تمانی بر روي الک اندازه مانده دانه هاي آهک هیدراته هیدرولیک براي مصارف ساخ -31
 درصد باشد. 10) بیشتر از 2  درصد نباشد. 5/0) بیشتر از 1
 درصد باشد. 5/0) بیشتر از 4  درصد باشد. 10) حداکثر 3
 

 صحیح است. 1گزینه  5مبحث  96صفحه  1-1-3-9-5بند بر اساس جواب: 
 4738ساختمانی باید مطابق استاندارد ملّی ایران شماره ویژگی هاي آهک هیدراتۀ هیدرولیکی براي مصارف  5-9-3-1-1

باشد. براساس این استاندارد گیرش اولیه خمیر آهک خالص با غلظت طبیعی، که به وسیله سوزن ویکات صورت می گیرد 
مت درصد بدست آید. مقاو 100ساعت در رطوبت نسبی  48ساعت باشد و گیرش نهایی نیز باید ظرف مدت  2نباید کمتر از 

مگاپاسکال  7/1میلی متر ملات هاي استاندارد آهک هیدرولیکی هیدراته نباید از  50روزه نمونه هاي مکعبی با بعد  28فشاري 
ترکیب شیمیایی آهک هیدراته هیدرولیکی  4738مگاپاسکال بیشتر باشد. برساس استاندارد ملّی ایران شماره  3/10کمتر و از 

ه دانبر مبناي مواد غیرفرار محاسبه و بر اساس درصد بیان شده است مطابقت داشته باشد.  که 1-9-5باید با الزامات جدول 
میکرون بیشتر  600هاي آهکی هیدراتۀ هیدرولیکی، براي مصارف ساختمانی، باید به اندازه اي باشد که ماندة آنها بر روي الک 

 درصد نباشد. 10میکرون بیشتر از  75درصد و روي الک  5/0از 
 ه این سوال در مجموعه تستهاي تالیفی مجموعه و همچنین در کلاسهاي تضمینی موسسه حل شده استمشاب

 مطرح نمایید PouranGilan@gmail.comلطفا نظرات و پیشنهادات خود را با ایمیل 
 براي تهیه این مجموعه زمان زیادي صرف شده است

 کپی برداري بدون ذکر منبع از این مجموعه شرعا و قانونا حرام است...هر گونه 
براي اجراي سازه اي موقت جهت دسترسی به بنا و حفاظت از کارگران و مصالح در ارتفاع کدام یک از  -32

 مشخصات زیر ضروري می باشد؟
 سانتی متر ضخامت استفاده شود. 5متر عرض و سانتی  30) هنگام کار کارگران در بادهاي شدید باید از تخته هاي با حداقل 1
 برابر بار مورد نظر باشد. 2سانتی متر ضخامت و با پذیرش  5سانتی متر عرض و  25) کلیه تخته ها باید با 2
برابر بار مورد  2سانتی متر ضخامت و با پذیرش  5سانتی متر عرض  25) تخته هاي سازه موقت الزاماً باید با عرض یکسان 3

 اشد.نظر ب
برابر بار مورد نظر  4سانتی متر ضخامت و با پذیرش  5 سانتی متر عرض و 25) تخته هاي سازه موقت می بایست با حداقل 4

 باشد.
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 نظام مهندسی) 3(ویژه داوطلبان آزمون پایه            )97 اردیبهشت( معماري اجراپاسخ تشریحی آزمون 

 گروه آموزشی دکتر رضا تن زاده

 پوران پژوهش             27صفحه   اهنمایی و رانندگی، ساختمان اطلسلوار شهید انصاري، جنب ررشت، ب

                                    www.PouranGilan.com   09111368730  : (فقط تلگرام)     خط)             30( 01334248    تلفن :

 صحیح است. 4گزینه  12مبحث  50 صفحه 4-2-7-17بند  و 49صفحه  2-2-7-17بند بر اساس  جواب:
دارنده، تکیه گاه ها، اتصالات، راههاي عبور و پلکان داربست باید کلیه قسمتهاي داربست شامل جایگاه، اجزاي نگه: 12-7-2-2

با استفاده از مصالح مناسب و مرغوب از جنس چوب، فولاد و امثال آن توسط شخص یا اشخاص ذیصلاح طوري طراحی، ساخته 
 را داشته باشد د نظربرابر بار مور 4ظرفیت پذیرش و آماده به کار شود که داربست علاوه بر ایستایی و پاداري لازم، 

تخته هاي چوبی که براي جایگاه داربست مورد استفاده قرار می گیرند،باید صاف، بدون هرگونه زائده و برجستگی  : 12-7-2-4
میلی متر عرض  250داراي ضخامت  یکسان بوده و حداقل داراي و عاري از مواد چسبنده و لغزنده باشند.کلیه تخته ها باید 

و طوري در کنار یکدیگر قرار داده و مهاربندي شوند که به هیچ وجه جابجا نشده و ابزار و ضخامت باشند میلی متر  50و 
مصالح از بین آنها به پایین سقوط ننماید.همچنین حداقل عرض جایگاه باید با توجه به آئین نامه حفاظتی کارگاه هاي 

متر و  8/1گاه هاي تخته ها حداکثر براي کار هاي سنگین ساختمانی مصوب شوراي عالی حفاظت فنی تعیین و فاصله تکیه 
 متر باشد. 3/2براي کارهاي سبک 

 مشابه این سوال در مجموعه تستهاي تالیفی مجموعه و همچنین در کلاسهاي تضمینی موسسه حل شده است
 مطرح نمایید ouranGilan@gmail.comPلطفا نظرات و پیشنهادات خود را با ایمیل 

 براي تهیه این مجموعه زمان زیادي صرف شده است
 هر گونه کپی برداري بدون ذکر منبع از این مجموعه شرعا و قانونا حرام است...

 در مورد ساختمان هاي بلندمرتبه: -33
کیلوگرم) براي آتش  1000نفر( 13ور با ظرفیت آسانس 1متر از متراژ متوسط زمین، حداقل  40) در ساختمان هایی با ارتفاع 1

 دقیقه در برابر آتش مقاومت کند. 60دقیقه و آسانسور  45نشانی لازم است که درب آن حداقل 
دقیقه در برابر آتش لازم  60آسانسور براي آتش نشانی و حداقل مقاومت  3متر،  حداقل  45)  در ساختمانی با ارتفاع حدود 2

 است.
دقیقه در در برابر آتش براي آتش نشانی  45آسانسور با مقاومت  2متر ارتفاع  40ن هاي بلند مرتبه با بیش از ) در ساختما3

 دقیقه مقاوم در برابر آتش باشد لازم است. 60که درب آن حداقل 
براي آتش نشانی نفر  13آسانسور با ظرفیت  2متر از تراز متوسط زمین حداقل  40) براي ساختمان هایی با ارتفاع بیش از 4

 دقیقه در برابر آتش مقاومت کند. 45لازم است که درب آن حداقل 
 

 صحیح است. 4گزینه جزه خلاصه موسسه  45و صفحه  3مبحث  189صفحه  6-10-3بند بر اساس  جواب:
 آسانسور دسترسی آتش نشانی  :  3-10-6

باید حداقل دو آسانسور مناسب براي دسترسی نیروهاي متر از تراز متوسط زمین  40براي ساختمان هاي با ارتفاع بیش از 
 آتش نشانی فراهم گردد.

براي آسانسورهاي دسترس آتش نشانی ،باید علاوه بر شرایط محافظت آسانسورها در برابر آتش که در سایر فصول این مبحث 
 آمده است،شرایط زیر نیز تأمین شود:

 تقل در یک شفت محافظت شده قرار داشته باشد؛هر آسانسوري دسترسی آتش نشانی باید به طور مس-
 آسانسور دسترسی آتش نشانی باید به تمام طبقات دسترسی داشته باشد؛-
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 نظام مهندسی) 3(ویژه داوطلبان آزمون پایه            )97 اردیبهشت( معماري اجراپاسخ تشریحی آزمون 

 گروه آموزشی دکتر رضا تن زاده

 پوران پژوهش             28صفحه   اهنمایی و رانندگی، ساختمان اطلسلوار شهید انصاري، جنب ررشت، ب

                                    www.PouranGilan.com   09111368730  : (فقط تلگرام)     خط)             30( 01334248    تلفن :

دقیقه  45لابی این آسانسورها باید حداقل یک ساعت و درب آن داراي حداقل این آسانسورها باید به یک لابی باز شوند .-
شده یکی از پلکان هاي خروج دسترسی مستقیم داشته یاشد .مساحت لابی و به شفت محافظت مقاومت در برابر آتش باشد 

 متر باشد ؛ 45/2متر مربع و عرض آن حداقل  14باید حداقل 
،حداقل یکی از آنها داراي قابلیت حمل برانکارد مطابق  کیلوگرم )بوده 1000نفر ( 13آسانسورها باید داراي ظرفیت حداقل -

 تمان باشد؛مبحث پانزدهم مقررات ملی ساخ
 مشابه این سوال در مجموعه تستهاي تالیفی مجموعه و همچنین در کلاسهاي تضمینی موسسه حل شده است

 مطرح نمایید PouranGilan@gmail.comلطفا نظرات و پیشنهادات خود را با ایمیل 
 ده استبراي تهیه این مجموعه زمان زیادي صرف ش

 هر گونه کپی برداري بدون ذکر منبع از این مجموعه شرعا و قانونا حرام است...
ه بکدام گزینه براي حداقل مساحت اتاق کنترل مرکزي و فرماندهی آتش نشانی در ساختمان هاي بلند مرت -34

فاده می شود دادن مجموعه ژنراتور سیستم برق اضطراري داخل سیستم استو مشخصات اتاقی که براي قرار 
 صحیح است؟

 ساعت مقاومت در برابر حریق 1اتاقی با درجه حداقل  -متر مربع 12) 1
 ساعت مقاومت در برابر حریق 2اتاقی با درجه حداقل  -متر مربع 9) 2
 اتاقی با درجه حداقل دو و نیم ساعت مقاومت در برابر حریق -متر مربع 6) 3
 ساعت در برابر حریق 2اتاقی با درجه حداقل  -متر مربع 16) 4
 

جزه خلاصه موسسه گزینه  44و صفحه  3مبحث  188صفحه  1-4-4-10-3و  187صفحه  3-4-10-3بند بر اساس  جواب:
 صحیح است. 2

ساختمان هاي بلند مرتبه و نیز مراکز حساس و ساختمان هاي مهم سیاسی، مرکز فرماندهی آتش نشانی در ساختمان: 
ان هایی که براي امداد و نجات در هنگام بحران مورد نیاز هستند، باید داراي یک دستگاه کنترل تجمعی، مراکز خرید و ساختم

مرکزي و اتاق فرماندهی آتش نشانی باشد. مساحت اتاق باید براي نصب و کاربرد تجهیزات لازم کافی باشد، اما در هیچ حال 
سانتی متر موجود  120یک فضاي خالی (راهرو) با عمق حداقل  . جلوي پانل تجهیزات، باید حداقلمتر مربع نباشد 0/9کمتر از 

باشد. این اتاق باید با دیوارهاي مانع حریق با مقاومت حداقل یک ساعت و نیز با سقف حداقل یک ساعت از سایر قسمت هاي 
 ساختمان جدا و محافظت شود.

مقاومت در برابر  درجه دو ساعتسقف مانع حریق با این سیستم باید در یک اتاق جداسازي شده با دیوارها و اتاق ژنراتور: 
 آتش قرار گیرد .یک کنترل براي شروع دستی نیز باید در ایستگاه کنترل مرکزي تعبیه شده باشد.

 مشابه این سوال در مجموعه تستهاي تالیفی مجموعه و همچنین در کلاسهاي تضمینی موسسه حل شده است
 مطرح نمایید PouranGilan@gmail.comایمیل لطفا نظرات و پیشنهادات خود را با 

 براي تهیه این مجموعه زمان زیادي صرف شده است
 هر گونه کپی برداري بدون ذکر منبع از این مجموعه شرعا و قانونا حرام است...
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 گروه آموزشی دکتر رضا تن زاده

 پوران پژوهش             29صفحه   اهنمایی و رانندگی، ساختمان اطلسلوار شهید انصاري، جنب ررشت، ب

                                    www.PouranGilan.com   09111368730  : (فقط تلگرام)     خط)             30( 01334248    تلفن :

 کدام یک از گزینه هاي زیر صحیح است؟ -35
 ریز برق با پرده محافظ در ساختمان هاي مسکونی اختیاري است.) استفاده از پ1
 ) هر مدار پریز برق نباید بیش از ده پریز مربوط به مصارف عمومی را تغذیه کند.2
 وات تجاوز نکند، تغذیه کرد. 100) از هر مدار روشنایی میتوان یک یا دو موتور کوچک را، به شرط آنکه مجموع توان آنها از 3
 گزینه صحیح می باشند. ) هر سه4
 

 صحیح است. 3گزینه  13مبحث  119صفحه  2-1-10-13بند  1قسمت تبصره بر اساس  جواب:
مدارهاي تغذیه کننده چراغ ها یا نقاط روشنایی نباید پریزهاي برق یا هرگونه وسیله یا دستگاه دیگر را تغذیه :  13-10-1-2

 کنند.
تجاوز نکند،  وات 100از هر مدار روشنایی می توان یک یا دو موتور کوچک را، به شرط آنکه مجموع توان آنها از  :1تبصره

 تغذیه کرد.
در محاسبه جریان مدارهاي تغذیه کننده مخلوطی از انواع چراغ هاي مختلف، علیرغم وجود اختلاف فاز ناشی از : 2تبصره

 ضریب توان هاي متفاوت چراغ ها، جریان ها به صورت جبري جمع شوند.
 نادرست است 121صفحه  11-1-10-13بر اساس بند  1گزینه 

گرفتگی کودکان باید پریزها مجهز به درپوش ایمنی در ساختمان هاي مسکونی براي جلوگیري از خطرات برق  13-10-1-11
 یا پرده محافظ باشد.

 نادرست است 120صفحه  4-1-10-13بر اساس بند  2گزینه 
 پریز مربوط به مصارف عمومی (غیر مشخص) را تغذیه کند. 12رق نباید بیش از هر مدار پریز ب 13-10-1-4

 .صحیح است 3گزینه بنابراین 
 مطرح نمایید PouranGilan@gmail.comلطفا نظرات و پیشنهادات خود را با ایمیل 

 براي تهیه این مجموعه زمان زیادي صرف شده است
 رداري بدون ذکر منبع از این مجموعه شرعا و قانونا حرام است...هر گونه کپی ب

قطر داخلی لوله برق باید حداقل چقدر بزرگتر از قطر دسته سیم هاي داخل آن باشد؟ و آیا می توان از لوله  -36
 رطومی از نوع غیر خودسوز براي ساختمان هاي اداري استفاده کرد؟خ پلاستیکی

   بلی -هاي داخل آنبرابر قطر دسته سیم  2) 1
 خیر -برابر قطر دسته سیم هاي داخل آن 3/1) 2
   خیر -برابر قطر دسته سیم هاي داخل آن 5/1) 3
 بلی -برابر قطر دسته سیم هاي داخل آن 3/1) 4
 

  صحیح است. 4و2 هاي گزینه 13مبحث  90صفحه  2-3-7-13و جدول  3-3-7-13بر اساس بند  جواب:
 قابل قبول هستند)بر اساس توضیحات زیر  4و  2اعتراض دارد چرا که هر دو گزینه (این سوال جاي 
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 گروه آموزشی دکتر رضا تن زاده

 پوران پژوهش             30صفحه   اهنمایی و رانندگی، ساختمان اطلسلوار شهید انصاري، جنب ررشت، ب

                                    www.PouranGilan.com   09111368730  : (فقط تلگرام)     خط)             30( 01334248    تلفن :

ه وتعداد خم هاي اندازه لوله ها با توجه به قطر داخلی آن ها باید با احتساب تعداد سیم ها، قطر آن ها، طول لول 13-7-3-3
موجود در آن به نحوي انتخاب شود که انجام سیم کشی بدون مصرف نیروي بیش از حد امکان پذیر باشد و در عایق بندي 

 سیم ها ساییدگی یا پارگی ایجاد نشود. 
 3/1ابر ل برحداقبراي تأمین این شرط لازم است نسبت قطر داخلی لوله به قطر دسته سیم ها و یا قطر کابل چند رشته اي، 

 باشد. (یک و سه دهم) 
 لوله هاي قابل استفاده در سیم کشی ها 2-3-7-13جدول 

 نوع سیم کشی                            
 نوع لوله    

 ملاحظات توکار روکار

 ) از نوع سیاه یاpg –فولادي پی جی (رزوه 
 گالوانیزه 

 همه نوع ساختمان + ساختمان هاي صنعتی + +

 همه نوع ساختمان + ساختمان هاي صنعتی + + )pgفولادي خرطومی گالوانیزه بدون روکش (
 همه نوع ساختمان + ساختمان هاي صنعتی + + )pgفولادي خرطومی با روکش پی وي سی (

 همه نوع ساختمان + محیط هاي با خطر خورندگی + + خودسوزپلاستیکی صلب از نوع غیر 
 ساختمان هاي غیر صنعتی + - پلاستیکی خرطومی از نوع غیر خودسوز

 : غیرمجاز -        مجاز               + : 
رطومی از نوع غیر خودسوز براي ساختمان هاي خ می توان از لوله پلاستیکیقسمت دوم سوال پرسیده شده است که آیا در 

ی که آنجایمی توان استفاده نمود. از  ،؟ که با توجه به جدول براي حالت روکار نمی توان و براي حالت توکاراداري استفاده کرد
 می توانند صحیح باشند 4و  2گزینه هاي شخص نشده است بنابراین روکار یا توکار بودن لوله ها م

 مطرح نمایید PouranGilan@gmail.comیل لطفا نظرات و پیشنهادات خود را با ایم
 براي تهیه این مجموعه زمان زیادي صرف شده است

 هر گونه کپی برداري بدون ذکر منبع از این مجموعه شرعا و قانونا حرام است...
 کدام یک از گزینه هاي زیر صحیح است؟ -37

 ز و خنثی مدارهاي نهایی باید از مس باشد.) جنس هادي هاي فا1
 میلی متر مربع براي هادي مس کمتر باشد. 16خنثی نباید از  -) سطح مقطع هادي حفاظتی2
) اگر هادي حفاظتی به صورت مشترك براي دو یا چند مدار استفاده قرار گیرد باید سطح مقطع هادي حفاظتی برابر با 3

 خاب گردد.مجموع سطح مقطع هاي هادي ها انت
 ) هر سه مورد صحیح است.4
 

 صحیح است. 1گزینه  13مبحث  157صفحه  2-3-1-پ بر اساس بند جواب:
 جنس هادي هاي فاز و خنثی مدارهاي نهایی (روشنایی، پریز و غیره) باید از مس باشد. 2-3-1پ

 نادرست است 157صفحه  2-4-1-بر اساس بند پ 2گزینه 
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 نظام مهندسی) 3(ویژه داوطلبان آزمون پایه            )97 اردیبهشت( معماري اجراپاسخ تشریحی آزمون 

 گروه آموزشی دکتر رضا تن زاده

 پوران پژوهش             31صفحه   اهنمایی و رانندگی، ساختمان اطلسلوار شهید انصاري، جنب ررشت، ب

                                    www.PouranGilan.com   09111368730  : (فقط تلگرام)     خط)             30( 01334248    تلفن :

میلی متر مربع براي  16و ي مس میلی متر مربع براي هاد 10نباید از  )PENخنثی ( –سطح مقطع هادي حفاظتی  2-4-1پ
 ).2-2-1هادي آلومینیومی کمتر باشد (ردیف پ

 نادرست است 158صفحه  6-4-1-بر اساس بند پ 3گزینه 
در صورت اجبار، چنانچه هادي حفاظتی به صورت مشترك براي دو یا چند مدار مورد استفاده قرار گیرد، باید سطح  6-4-1پ

 تخاب گردد.معادل با بزرگترین سطح مقطع هادي حفاظتی مدارها انمقطع هادي حفاظتی 
 صحیح است 1گزینه بنابراین 

 مطرح نمایید PouranGilan@gmail.comلطفا نظرات و پیشنهادات خود را با ایمیل 
 دي صرف شده استبراي تهیه این مجموعه زمان زیا

 هر گونه کپی برداري بدون ذکر منبع از این مجموعه شرعا و قانونا حرام است...
آیا الکترود اتصال به زمین عملیاتی، اتصال زمین حفاظتی و الکترود اتصال زمین سیستم صاعقه گیر باید به  -38

شیلد  یوتر بدونکابل هاي شبکه کامپ یک ترمینال اصلی اتصال به زمین و در آن هم بندي گردند؟ و حداقل فاصله
 سنت چند سانتی متر است؟از چراغ هاي فلور

     سانتی متر 21 -) بلی1
 سانتی متر 20 -) خیر2
 سانتی متر 13 -) باید به صورت مجزا هم بندي گردد3
 سانتی متر 13 -) بلی4
 

 صحیح است. 4گزینه  13مبحث  28و  27صفحه  1-18-1-3-13بند و ر ث  هايسمتقبر اساس  جواب:
الکترود اتصال زمین حفاظتی، الکترود اتصال زمین عملیاتی و الکترود اتصال زمین سیستم صاعقه گیر باید به یک ترمینال ث) 

استفاده از الکترودهاي اتصال زمین مجزا از هم براي هر یک از  یا شینه اصلی اتصال زمین وصل و در آن هم بندي گردند،
 ).3-8-2-1فوق، بدون هم بندي کردن آن ها مجاز نمی باشد ( شکل شماره پسیستم هاي 

فاصله کابل هاي شبکه کامپیوتر بدون حفاظ فلزي (شیلد) از چراغ هاي فلورسنت، بخار جیوه، بخار سدیم، متال هالید ر) 
 در نظر گرفته شود. سانتی متر 13حداقل (لامپ هاي تخلیه در گاز) باید 

 صحیح است. 4گزینه راین بناب
 مطرح نمایید PouranGilan@gmail.comپیشنهادات خود را با ایمیل لطفا نظرات و 

 هر گونه کپی برداري بدون ذکر منبع از این مجموعه شرعا و قانونا حرام است...
ه ها در تابلو محکم و ثابت ن..... و در صورتیکه شی..........ا تغذیه کند.........اگر یک کابل یا مدار چند مدار ر -39

 نصب شده باشند.........................
 نیاز به عایق بندي ندارند. -) باید از کلید خودکار اصلی یا فیوز استفاده شود1
 نیاز به عایق بندي دارند. -) باید از کلید خودکار استفاده شود2
 نیاز به عایق بندي دارند. -باید فقط از فیوز اصلی استفاده شود) 3
 نیاز به عایق بندي ندارند. -) نباید از فیوز اصلی استفاده شود4
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 نظام مهندسی) 3(ویژه داوطلبان آزمون پایه            )97 اردیبهشت( معماري اجراپاسخ تشریحی آزمون 

 گروه آموزشی دکتر رضا تن زاده

 پوران پژوهش             32صفحه   اهنمایی و رانندگی، ساختمان اطلسلوار شهید انصاري، جنب ررشت، ب

                                    www.PouranGilan.com   09111368730  : (فقط تلگرام)     خط)             30( 01334248    تلفن :

 صحیح است. 1گزینه  13مبحث  73و  72صفحه  2-1-6-13بند  قسمت ج وقسمت ب  1صره تببر اساس  جواب:
مفصل  که به صورت انشعابی (با استفاده از داراي فیوز یا کلید خودکار اصلی باشند بدین ترتیب تنها تابلوهایی باید :1تبصره 

 (یعنی یک کابل یا مدار چند تابلو را تغذیه کند).یا ترمینال) از یک مدار تغذیه می شوند 
باید  )ج)کلیه تابلوها، اعم از یک فاز و سه فاز ، علاوه بر شینه ها یا ترمینال هاي مربوط به قسمت هاي برقدار، (فازها و خنثی

 ترمینال هادي ) یک شینه یا ترمینال داشته باشد. قابلیت هدایت الکتریکی شینه یاPEبراي وصل هادي هاي حفاظتی (
حفاظتی باید نظیر هادي هاي برقدار باشد. شینه یا ترمینال هادي حفاظتی باید با نوعی قطعه اتصال دهنده قابل پیاده کردن 

ل خنثی قابل وصل باشد. وصل و پیاده کردن قطعه اتصال دهنده باید فقط به کمک نوعی هم اندازه شینه، به شینه یا ترمینا
ی خنثی باشد، این هادي به شینه حفاظت –ابزار امکان پذیر باشد. چنانچه مدار تغذیه کننده تابلو داراي هادي مشترك حفاظتی 

و شکل  1اتصال داده می شود (پیوست شماره  وصل و سپس به کمک قطعه اتصال دهنده یاد شده به شینه یا ترمینال خنثی
 ).3: 1-1شماره  پ

کلیه سیم کشی هاي داخلی تابلو باید  با هادي هاي مسی عایق دار مناسب با ولتاژ و جریان هاي نامی و مجاز وسایل حفاظتی 
 باشند، می توانند بدونچنانچه شینه ها محکم و ثابت نصب شده و مطابق استانداردهاي مربوط به ساخت تابلو انجام شود. 

 عایق بندي باشند، ولی ترجیح دارد که رنگ آمیزي شده باشند.
 صحیح است. 1گزینه راین بناب

 مطرح نمایید PouranGilan@gmail.comلطفا نظرات و پیشنهادات خود را با ایمیل 
 براي تهیه این مجموعه زمان زیادي صرف شده است

 هر گونه کپی برداري بدون ذکر منبع از این مجموعه شرعا و قانونا حرام است...
 اینچ، و در لوله کشی فولادي 2اتصال در لوله کشی فولادي آب گرم کننده ي با دماي پایین تا قطر اسمی  -40

 بخار پر فشار از چه نوعی باید باشند؟
    دنده اي -) دنده اي1
 دنده اي -) جوشی و فلنجی2
   جوشی و فلنجی -) دنده اي3
 فلنجی -) جوشی4
 

 صحیح است. 3گزینه  14مبحث  125و  124صفحه  7-3-10-14بند  4الفو  3الف قسمتهايبر اساس  جواب:
 اتصال 14-10-3-7

 الف) کلیات
و در لوله کشی به قطر  اینچ)، اتصال باید از نوع دنده اي 2میلی متر ( 50تا قطر اسمی  ) در لوله کشی هاي فولادي زیر،3( 

12میلی متر ( 65اسمی 
2

 و بزرگتر، اتصال باید از نوع جوشی و فلنجی باشد: اینچ) 

 بخار کم فشار -
 بخار کم فشاربرگشت چگالیدة  -
 آب گرم کنندة با دماي پایین -
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 نظام مهندسی) 3(ویژه داوطلبان آزمون پایه            )97 اردیبهشت( معماري اجراپاسخ تشریحی آزمون 

 گروه آموزشی دکتر رضا تن زاده

 پوران پژوهش             33صفحه   اهنمایی و رانندگی، ساختمان اطلسلوار شهید انصاري، جنب ررشت، ب

                                    www.PouranGilan.com   09111368730  : (فقط تلگرام)     خط)             30( 01334248    تلفن :

 آب سرد کننده -
 آب خنک کننده -
 اشد:ا باید از نوع جوشی و فلنجی ب) در لوله کشی هاي فولادي زیر همۀ اتصال ه4(
 آب گرم کننده با دماي متوسط و بالا -
 بخار پر فشار  -
 برگشت چگالیدة بخار پر فشار-

 مطرح نمایید PouranGilan@gmail.comلطفا نظرات و پیشنهادات خود را با ایمیل 
 براي تهیه این مجموعه زمان زیادي صرف شده است

 هر گونه کپی برداري بدون ذکر منبع از این مجموعه شرعا و قانونا حرام است...
کدام گزینه در مورد نصب دستگاه ها گرم کننده ي مستقل شامل یک کوره بسته و دمنده ي هوا که هوا را از  -41

 صحیح است؟ ،طریق کانال پس از گرم شدن به فضاي ساختمان می فرستد
 ) در راهروهاي دسترسی سالن سینما مجاز است و هواي تازه کوره می تواند از گاراژ تامین شود.1
 هروهاي دسترسی سالن اجتماعات مجاز نیست ولی هواي تازه کوره می تواند از گاراژ تامین شود.) در را2
 ) در راهروهاي دسترسی سالن اجتماعات مجاز است و تامین هواي برگشت کوره از حمام مجاز است.3
 مین شود.) در راهروهاي دسترسی سالن اجتماعات مجاز نیست ولی هواي برگشت کوره نباید از گاراژ تا4
 

 صحیح است. 4گزینه  14مبحث  102صفحه  7-9-8-14ند و ب 101صفحه   6-9-8-14 بندبر اساس  جواب:
 در فضاهاي زیر مجاز نیست: کورة هواي گرم کانالی نصب 14-8-9-6

 سینما؛الف) راهروهاي دسترسی سالن اجتماعات، تئاتر و 
 ب) راهروهاي خروج اضطراري سالن اجتماعات، تئاتر و سینما.

 تأمین هواي تازه یا برگشت هواي کوره، از فضاهاي زیر مجاز نیست: 14-8-9-7
 الف) حمام؛

 ب) توالت و دستشویی؛
 پ) آشپزخانه

 ت) گاراژ
 ث) فضاهاي با خطر.

 مطرح نمایید PouranGilan@gmail.comلطفا نظرات و پیشنهادات خود را با ایمیل 
 براي تهیه این مجموعه زمان زیادي صرف شده است

 رداري بدون ذکر منبع از این مجموعه شرعا و قانونا حرام است...هر گونه کپی ب
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 نظام مهندسی) 3(ویژه داوطلبان آزمون پایه            )97 اردیبهشت( معماري اجراپاسخ تشریحی آزمون 

 گروه آموزشی دکتر رضا تن زاده

 پوران پژوهش             34صفحه   اهنمایی و رانندگی، ساختمان اطلسلوار شهید انصاري، جنب ررشت، ب

                                    www.PouranGilan.com   09111368730  : (فقط تلگرام)     خط)             30( 01334248    تلفن :

سانتی متري  90اگر عمق دهانه بازشوي قائم تعویض هواي طبیعی فضاي واقع در زیرزمین یک تصرف تجاري  -42
باشد، عرض مفید فضاي بیرون باید دست کم چند سانتی متر باشد و حداقل مقدار هواي ورودي از بیرون براي هر 

 فر باید چند لیتر در ثانیه در نظر گرفته شود؟ن
 لیتر در ثانیه 1/7 -سانتی متر 90) 1
 لیتر در ثانیه 1/4 -سانتی متر 90) 2
 لیتر در ثانیه 1/7 -سانتی متر 135) 3
 لیتر در ثانیه 3/0 -سانتی متر 180) 4
 

گزینه  14مبحث  41صفحه  4-4-4-14و جدول  40صفحه  3-3-4-14شکل  و  3-3-4-14قسمت ب بند  بر اساس جواب:
  صحیح است. 3

ازشوي افقی به هواي ب واي طبیعی فضاي واقع در زیر زمین، می تواند از راه یک دهانۀ بازشوي قائم و یک دهانۀب) تعویض ه
از می قائم به آن ب) که دهانۀ wعرض مفید فضاي باز بیرون ( )،3-3-4-14این صورت، مطابق شکل (د. در بیرون، انجام شو

از سطح متوسط زمین متصل تا پایین بازشوي قائم  h(ارتفاع  ) باشدh( برابر عمق بازشوي قائم 5/1شود، باید دست کم 
 محاسبه می شود)

/90 1 5 135cm cm× =  
 

 با کاربري مختلف مقدار هواي ورودي از بیرون و هواي تخلیه مورد نیاز فضاهاي ): کمینۀ4-4-4-14جدول (
 
 
 

 نوع کاربري فضاها

هواي بیرون 
 براي هر نفر

هواي بیرون براي 
 واحد سطح

هواي تخلیه براي 
 واحد سطح+

هواي تخلیه 
 براي اتاق+
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        15 1/7 طبقات
        15 1/7 زیرزمین

 تخلیه مکانیکی   06/0 3/0   15 1/7 انبار عمومی
 

 
 مطرح نمایید PouranGilan@gmail.comلطفا نظرات و پیشنهادات خود را با ایمیل 

 براي تهیه این مجموعه زمان زیادي صرف شده است
 ر گونه کپی برداري بدون ذکر منبع از این مجموعه شرعا و قانونا حرام است...ه
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 نظام مهندسی) 3(ویژه داوطلبان آزمون پایه            )97 اردیبهشت( معماري اجراپاسخ تشریحی آزمون 

 گروه آموزشی دکتر رضا تن زاده

 پوران پژوهش             35صفحه   اهنمایی و رانندگی، ساختمان اطلسلوار شهید انصاري، جنب ررشت، ب

                                    www.PouranGilan.com   09111368730  : (فقط تلگرام)     خط)             30( 01334248    تلفن :

آیا در محفظه اي فلزي و ساختمانی که بخشی از سیستم توزیع یا تخلیه هوا را تشکیل می دهد، با رعایت  -43
چه شرایطی  شرایط خاص می توان کابل برق عبور داد؟ و استفاده از پانل هاي گچی براي ساخت کانال هوا تحت

 امکان پذیر است؟
 فقط براي هواي برگشت مجاز است. -) به هیچ وجه مجاز نیست1
 فقط براي هواي رفت مجاز است. -) بلی2
 مجاز نیست -) به هیچ وجه مجاز نیست3
 فقط براي هواي برگشت مجاز است. -) بلی4
 

مبحث  71صفحه  3-3-6-14و قسمت ب بند  67صفحه  2-2-6-14بند   2لف اقسمت  و 9صفحه تعریف بر اساس  جواب:
 صحیح است. 4گزینه  14

 که بخشی از سیستم توزیع یا تخلیۀ هوا را تشکیل می دهد. محفظه اي فلزي یا ساختمانیپلنوم: 
 ساخت پلنوم 14-6-2-2

جدارهاي ساختمان در برابر آتش مقرر شده است، مطابقت داشته باشد یا جدارهاي پلنوم باید با آنچه براي مقاومت  الف)
) ، داشته  ASTM E 84یا ( UL 723، طبق استاندارد 50و شاخص گسترش دود حداکثر  25شاخص پیشروي شعله حداکثر 

 باشند.
ب نمی آتش محسو ۀاگر پلنوم در بخشی از ساختمان واقع شده باشد که به عنوان یک منطقه آتش نمی باشد، پلنوم منطق )1(

 شود و لازم نیست جدارهاي آن در برابر آتش مقاوم باشد.
 یتی ندارد.در این حالت، عبور لوله، کانال هوا، کابل برق، عایق لوله و کانال و روکش آن از داخل پلنوم محدود )2(

 کانال غیر فلزي 14-6-3-3
در این حالت دماي هواي داخل کانال ب) استفاده از کانال ساخته شده از پانل هاي گچی فقط براي هواي برگشت مجاز است. 

درجۀ فارنهایت) بیشتر باشد، و دماي سطح داخلی کانال باید کنترل شود که از دماي نقطۀ  125( درجه سلسیوس 52نباید از 
 واي داخل کانال کمتر نشود.شبنم ه

 صحیح است 4گزینه ن بنابرای
 مطرح نمایید PouranGilan@gmail.comلطفا نظرات و پیشنهادات خود را با ایمیل 

 براي تهیه این مجموعه زمان زیادي صرف شده است
 دون ذکر منبع از این مجموعه شرعا و قانونا حرام است...هر گونه کپی برداري ب

 کدام یک از گزینه هاي زیر صحیح است؟  -44
 ) استقرار آبخوري دبستان در راهروهاي دسترسی خروج با عرض مفید دو متر مجاز است.1
سانتی متر عرض  110 صندلی در نظر گرفته می شوند باید حداقل 59) در کلاس هاي درس راهرویی که براي دسترسی به 2

 مفید داشته باشند.
 سانتی متري از کف تمام شده نصب شوند. 110) چفت و بست پنجره هاي کلاس درس باید حداکثر در ارتفاع 3
 نفر یا بیشتر باشد تمام درهاي واقع در راه خروج باید موافق جهت خروج باز شوند. 20) در جایی که بار تصرف 4
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 نظام مهندسی) 3(ویژه داوطلبان آزمون پایه            )97 اردیبهشت( معماري اجراپاسخ تشریحی آزمون 

 گروه آموزشی دکتر رضا تن زاده

 پوران پژوهش             36صفحه   اهنمایی و رانندگی، ساختمان اطلسلوار شهید انصاري، جنب ررشت، ب

                                    www.PouranGilan.com   09111368730  : (فقط تلگرام)     خط)             30( 01334248    تلفن :

 می باشد. صحیح 1 گزینهسه سوجزوه خلاصه م 27و صفحه  3مبحث  118صفحه  3-12-6-3 بر اساس بند جواب:
 عرض راهروهاي دسترس خروج 3-6-12-3

استقرار هر نوع آبخوري یا تجهیزات و سانتی متر عرض مفید داشته باشند.  240راهروهاي دسترس خروج باید دست کم 
اهروهاي دسترس خروج به شرطی مجاز است که عرض مفید راه به تأسیسات دیگر، چه به صورت ثابت و چه قابل انتقال، در ر

 درست است) 1گزینه متر مجاز است و  2بنابراین عرض ( سانتی متر کاهش نیابد. 180کمتر از 
 )نادرست است 2گزینه  3مبحث  119صفحه  5-12-6-3بند اساس بر (
 حداقل پهناي راهروهاي دسترس به ردیف صندلی هاي ثابت  3-6-12-5

سانتی متر عرض مفید داشته باشند،  110به ردیف هاي ثابت صندلی باید حداقل در کلاس هاي درس، راهروهاي دسترسی 
سانتی متر کاهش  90مگر آنکه راهرو از یک طرف با دیوار مجاور باشد که در این صورت عرض مفید آن را می توان به حداقل 

سانتی متر  75ئاً مجاز است حداقل صندلی در نظر گرفته می شوند استثنا 60راهروهایی که براي دسترسی به حداکثر داد. 
. آرایش و موقعیت راهروها و صندلی ها در هر حال باید به گونه اي باشد که بین هر صندلی و راهرو عرض مفید داشته باشند

  صندلی وجود داشته باشد. 6حداکثر 
 )نادرست است 3گزینه  3مبحث  120صفحه  10-12-6-3بند اساس بر (
 پنجرة کلاسهاي آموزشی 3-6-12-10

در تصرف هاي آموزشی / فرهنگی، هر کلاس درس، اتاق یا فضاي آموزشی، باید براي امکان اجراي عملیات اضطراري نجات و 
 چفت و بستمطابقت کند.  4-4-11-6-3ندرج در بند ایجاد تهویه، داراي پنجره باشد و پنجره یا پنجره هاي آن با ضوابط م

ناهایی که تماماً با شبکۀ بارندة خودکار تأیید سانتی متري از کف تمام شده نصب شود. ب 135پنجره ها باید حداکثر در ارتفاع 
از این قاعده شده محافظت شوند، و نیز اتاق ها و فضاهاي داراي دست کم یک درگاه خروج در سطح زمین و به بیرون بنا، 

 مستثنی خواهند بود.
 )نادرست است 4گزینه  3مبحث  85صفحه  4-2-4-6-3بند اساس بر (
 نوع باز شدن در  3-6-4-2-4

 تمام درهاي ولقع در راه خروج باید از نوع لولایی (که براي باز و بسته شدن،حول محور کناري و در یک جهت می چرخند)باشند،
 :باید موافق جهت خروج باز شوند ،درهاي لولایی  و در موارد زیر

 الف)درهاي واقع در دوربندهاي خروج 
 ب)درهاي واقع در فضاهاي پرخطر 

 نفر و بیشتر باشد 50پ)در جایی که بار تصرف 
 می باشد. صحیح 1 گزینهبنابراین 

 مشابه این سوال در مجموعه تستهاي تالیفی مجموعه و همچنین در کلاسهاي تضمینی موسسه حل شده است
 مطرح نمایید anGilan@gmail.comPourلطفا نظرات و پیشنهادات خود را با ایمیل 

 براي تهیه این مجموعه زمان زیادي صرف شده است
 هر گونه کپی برداري بدون ذکر منبع از این مجموعه شرعا و قانونا حرام است...
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 نظام مهندسی) 3(ویژه داوطلبان آزمون پایه            )97 اردیبهشت( معماري اجراپاسخ تشریحی آزمون 

 گروه آموزشی دکتر رضا تن زاده

 پوران پژوهش             37صفحه   اهنمایی و رانندگی، ساختمان اطلسلوار شهید انصاري، جنب ررشت، ب

                                    www.PouranGilan.com   09111368730  : (فقط تلگرام)     خط)             30( 01334248    تلفن :

حداقل تعداد جعبه هشداردهنده دستی در ساختمان هاي بلند و ارتفاع نصب پنل اعلام حریق از کف تمام  -45
 نمایش آن چه مقدار است؟شده تا صفحه 

 متر 2/1 -) دو جعبه2  متر 2/1 -) یک جعبه1
  متر 5/1 -) دو جعبه4  متر 5/1 -) یک جعبه3
 

جزوه خلاصه موسسه  13و  12و صفحات  3مبحث  62صفحه  6-7-5-3و بند  61صفحه  3-7-5-3بند اساس بر  جواب:
 صحیح است. 3گزینه 

 )61): (صفحه جعبه هاي هشدار دستی(شستی اعلام حریق
در هر طبقه، حداقل  -1باید در معرض دید قرار داشته، قابل دسترس و در مسیر بوده و با دقت کامل روي دیوار نصب شود: 

در تعیین محل نصب شستی هاي اعلام حریق باید حداکثر فاصله پیمایش افراد تا رسیدن به آن،  -2منظور گردد /  یک جعبه
ارتفاع جعبه تا کف  -3هروها از یکدیگر باید مطابق با استاندارد مرجع طراحی تعیین شود. / همچنین فاصله شستی ها در را

 سانتیمتر در نظر گرفته شود. 140تا  110زمین بین 
 )62محل نصب تابلوي مرکزي اعلام حریق (صفحه 

 گاه نگهبانی است. بهترین مکان براي نصب آنها در تراز تخلیه و نزدیک درهاي ورودي ساختمان و نزدیک به جای
در هنگام قطع برق، روشنایی اضطراي یا ایمنی براي آن تأمین شود. برق پنل اعلام حریق باید داراي اتصال زمین باشد. 

 باشد. متر 5/1همچنین ارتفاع نصب پنل اعلام حریق می بایست از کف تمام شده تا صفحه نمایش آن 
 وعه و همچنین در کلاسهاي تضمینی موسسه حل شده استمشابه این سوال در مجموعه تستهاي تالیفی مجم

 مطرح نمایید PouranGilan@gmail.comلطفا نظرات و پیشنهادات خود را با ایمیل 
 براي تهیه این مجموعه زمان زیادي صرف شده است

 شرعا و قانونا حرام است... هر گونه کپی برداري بدون ذکر منبع از این مجموعه
 یکی از شرایط لازم که موجب شرایط استفاده بهتر از انرژي خورشیدي در ساختمان می شود عبارت است از:-46

 درجه نسبت به افق. 30) وجود موانع تابش نور خورشید به ساختمان تا زاویه 1
 الب سرمایی.غ) دارا بودن نیاز 2
 درجه نسبت به افق. 35به ساختمان تا زاویه  ) وجود موانع تابش نور خورشید3
) دارا بودن جدارهاي نورگذر در جهت جنوب شرقی تا جنوب غربی به نحوي که مساحت آن بیش از یک نهم زیربناي مفید 4

 ساختمان باشد.
 

 صحیح است 4گزینه جزوه خلاصه موسسه  3و صفحه  19مبحث  17صفحه  1-3-2-19بند بر اساس  جواب:
ساختمان هاي داراي محدودیت در  بهره گیري از انرژي و  ساختمان هاي داراي امکان بهره گیري مناسب از انرژي خورشیدي

 : خورشیدي
داراي نیاز ، 69صفحه  3ساختمانی داراي امکان بهره گیري مناسب از انرؤي خورشیدي شناخته می شود  که ، مطابق پیوست 

مساحت جدارهاي نورگذر آن در جهت جنوب شرقی تا جنوب غربی بیش از یک نهم زیر بناي مفید ، غالب سرمایی نباشد
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 نظام مهندسی) 3(ویژه داوطلبان آزمون پایه            )97 اردیبهشت( معماري اجراپاسخ تشریحی آزمون 

 گروه آموزشی دکتر رضا تن زاده

 پوران پژوهش             38صفحه   اهنمایی و رانندگی، ساختمان اطلسلوار شهید انصاري، جنب ررشت، ب

                                    www.PouranGilan.com   09111368730  : (فقط تلگرام)     خط)             30( 01334248    تلفن :

درجه نسبت به افق دیده شود  25ساختمان باشد، و همچنین موانع تابش نور خورشید به ساختمان با  زاویه اي کمتر از 
باشد، ساختمان داراي محدودیت در بهره گیري از انرژي  بیان شدهاز شرایط  ساختمانی که فاقد یکی )67صفحه  2(پیوست 

 خورشیدي شناخته می شود.
 همچنین در کلاسهاي تضمینی موسسه حل شده است مشابه این سوال در مجموعه تستهاي تالیفی مجموعه و

 مطرح نمایید PouranGilan@gmail.comلطفا نظرات و پیشنهادات خود را با ایمیل 
 براي تهیه این مجموعه زمان زیادي صرف شده است

 و قانونا حرام است... هر گونه کپی برداري بدون ذکر منبع از این مجموعه شرعا
 صافی هاي هواي دریافتی از بیرون در محیط هاي داراي هواي آلوده باید در چه دوره هایی بازرسی شوند؟ -47

 ) حداقل یک بار در سال2  ) حداقل یک بار در ماه1
 ) حداکثر دو بار در سال4  ) حداقل دو بار در ماه3
 

 باشد. یمیح صح 1گزینه  22مبحث  34صفحه  2-2-5-22بند بر اساس  جواب:
 صافی هاي هوا 2-2-5-22

راي هواي آلوده در موارد حساس و محیط هاي داصافی هاي هواي دریافتی از بیرون یا تخلیه هوا باید سالانه حداقل دوبار و 
صافی هاي پاره باید تعویض و صافی هاي معیوب باید تعمیر یا تعویض شوند. افت فشار دو طرف صافی  هر ماه بازرسی شوند.

باید براساس مشخصات اعلام شده از طرف سازنده کنترل و در صورت رسیدن آن به میزان کثیفی، صافی هاي  قابل شستشو، 
، شستشو و صافی هاي یک بار مصرف با فیلتر نو و مطابق مشخصات فنی و راندمان مناسب، با آب و محلول شوینده مناسب

 تعویض شوند.
 مشابه این سوال در مجموعه تستهاي تالیفی مجموعه و همچنین در کلاسهاي تضمینی موسسه حل شده است

 مطرح نمایید PouranGilan@gmail.comلطفا نظرات و پیشنهادات خود را با ایمیل 
 رف شده استبراي تهیه این مجموعه زمان زیادي ص

 هر گونه کپی برداري بدون ذکر منبع از این مجموعه شرعا و قانونا حرام است...
 در سیستم پانلی کامل حداکثر ارتفاع مجاز طبقات برابر است با: -48

   متر 4) با کلاف میانی 1
 متر 4) بدون کلاف میانی 2
   متر 6) بدون کلاف میانی 3
  متر 3) با کلاف میانی 4
 

 صحیح است. 2گزینه  11مبحث  81صفحه  12-5-5-11بند اساس بر  جواب:
محدود می شود . در صورت افزایش  متر 4بدون کلاف میانی به در سیستم هاي پانلی کامل ارتفاع مجاز هر طبقه 11-5-5-12

 متر بیشتر شود. 6 ارتفاع از این مقدار لازم است یک کلاف میانی در نظر گرفته شود. در هر حال ارتفاع هر طبقه نباید از
 مشابه این سوال در مجموعه تستهاي تالیفی مجموعه و همچنین در کلاسهاي تضمینی موسسه حل شده است
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 نظام مهندسی) 3(ویژه داوطلبان آزمون پایه            )97 اردیبهشت( معماري اجراپاسخ تشریحی آزمون 

 گروه آموزشی دکتر رضا تن زاده

 پوران پژوهش             39صفحه   اهنمایی و رانندگی، ساختمان اطلسلوار شهید انصاري، جنب ررشت، ب

                                    www.PouranGilan.com   09111368730  : (فقط تلگرام)     خط)             30( 01334248    تلفن :

 مطرح نمایید PouranGilan@gmail.comلطفا نظرات و پیشنهادات خود را با ایمیل 
 ي صرف شده استبراي تهیه این مجموعه زمان زیاد

 هر گونه کپی برداري بدون ذکر منبع از این مجموعه شرعا و قانونا حرام است...
در صورتی که مشخصات حرارتی قاب پنجره ها در گواهی نامه فنی ارائه نشده باشد، ضریب انتقال حرارتی  -49

 ر نظر گرفته می شود؟قاب فلزي با قطع حرارتی و ضریب انتقال حرارتی قاب پی وي سی به ترتیب چقدر د
1 (/ ( . ) / / ( . )W m k W m k−2 3 5    
2 (/ / ( . ) / ( . )W m k W m k−1 5 3 
3 (/ ( . ) / / ( . )W m k W m k−5 2 5   
4 (/ / ( . ) / ( . )W m k W m k−2 5 5 
 

 صحیح است. 4گزینه جزوه خلاصه موسسه  9و صفحه  19مبحث  112صفحه  2-2-9بند پبر اساس  جواب:
 راي انواع شیشه دو جداره جدارهاي نور گذر دا 2-2-9-پ

)براي محاسبه ضریب انتقال حرارت  یک جدار نورگذر داراي شیشه دوجداره  )GU لازم است ، علاوه ، 
)ضریب انتقال حرارت متوسط بخش شیشه اي  )1gU  ضریب انتقال حرارت قاب بازشو ،( )frU  شود. در تعیین نیز مشخص

 ضرایب انتقال حرارت  جدارهاي نورگذر ، نکات زیر باید در نظر قرار گیرد:
)  0/5،  0/4،  0/3بازشو فلزي با حرارت شکن ، سه مقدار  براي ضریب انتقال حرارت متوسط قاب- )( )kmW نظر گرفته  )/.

، ضریب انتقال حرارت متوسط قاب مه فنی ارائه نشده باشدها در گواهی نادر صورتی که مشخصات حرارتی قاب شده است. 
) 0/5فلزي با قطع حرارتی ، برابر  )( )kmW  در نظر گرفته می شود. )/.

)5/2و  8/1، 5/1، سه مقدار براي ضریب انتقال حرارت متوسط قاب بازشو پی وي سی - )( )kmW در نظر گرفته شده است. )/.
ی پی وي س ی که مشخصات حرارتی قاب ها در گواهی نامه فنی ارائه نشده باشد ، ضریب انتقال حرارت متوسط قابدر صورت
)5/2، برابر  )( )kmW  در نظر گرفته می شود. )/.

)18/0، 13/0براي ضریب هدایت  حرارت متوسط قاب بازشو چوبی ،دو  مقدار - )( )kmW ته شده است. در در نظر گرف )/.
صورتی که مشخصات حرارتی قاب ها در گواهی نامه فنی ارائه نشده باشد ، ضریب هدایت  حرارت متوسط قاب چوبی ،با قطع 

) 18/0حرارتی ، برابر  )( )kmW  در نظر گرفته می شود. )/.
 اي تضمینی موسسه حل شده استمشابه این سوال در مجموعه تستهاي تالیفی مجموعه و همچنین در کلاسه

 مطرح نمایید PouranGilan@gmail.comلطفا نظرات و پیشنهادات خود را با ایمیل 
 براي تهیه این مجموعه زمان زیادي صرف شده است

 ست...هر گونه کپی برداري بدون ذکر منبع از این مجموعه شرعا و قانونا حرام ا
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 نظام مهندسی) 3(ویژه داوطلبان آزمون پایه            )97 اردیبهشت( معماري اجراپاسخ تشریحی آزمون 

 گروه آموزشی دکتر رضا تن زاده

 پوران پژوهش             40صفحه   اهنمایی و رانندگی، ساختمان اطلسلوار شهید انصاري، جنب ررشت، ب

                                    www.PouranGilan.com   09111368730  : (فقط تلگرام)     خط)             30( 01334248    تلفن :

 در شهرهاي آباده و بم به ترتیب زاویه مناسب براي سایه بان افقی پنجره هاي نماي غربی چند درجه است؟ -50
 درجه 50 -درجه 34) 1
 درجه 50 -) سایه بان افقی مناسب نیست2
 سایه بان افقی مناسب نیست. -درجه  34) 3
 سایه بان افقی مناسب نیست. -درجه 55) 4
 

 صحیح است. 3گزینه  ،جزوه خلاصه موسسه 9و صفحه  19مبحث  127و  125حه صف 11پیوست بر اساس  جواب:
 مشابه این سوال در مجموعه تستهاي تالیفی مجموعه و همچنین در کلاسهاي تضمینی موسسه حل شده است

 مطرح نمایید PouranGilan@gmail.comلطفا نظرات و پیشنهادات خود را با ایمیل 
 جموعه زمان زیادي صرف شده استبراي تهیه این م

 هر گونه کپی برداري بدون ذکر منبع از این مجموعه شرعا و قانونا حرام است...
انتقال حرارت مجاز از پوسته خارجی ساختمان، در شرایط پایدار و به ازاي یک  داکثرحدر مشخص کردن  -51

 درجه سلسیوس اختلاف دما بین هواي داخل و خارج:
 اي در تماس با خارج از طرف داخل ساختمان محاسبه می شود.) مساحت کل دره1
 ) می توان در مناطق داراي نیاز گرمایی از ضرایب کاهش دهنده استفاده کرد.2
 ) مساحت کل سطوح در تماس با فضاي کنترل نشده از طرف خارج ساختمان محاسبه می شود.3
 ن محاسبه می شود.) مساحت کل درهاي در تماس با خارج از طرف خارج ساختما4
 

 صحیح است. 1گزینه  جزوه خلاصه موسسه 4و  3و صفحه  19مبحث  23صفحه  1-1-3-19بند اساس  بر جواب:
 محاسبه ضریب انتقال حرارت مرجع 19-3-1-1

)ضریب انتقال حرارت مرجع ساختمان   )Ĥ  بر حسب(W/K)  برابر است با حداکثر انتقال حرارت مجاز از پوسته خارجی
 .اختلاف دما بین هواي داخل و خارجساختمان ، در شرایط پایدار و به ازاي یک درجه سلسیوس 

انتقال حرارت از بام ها ،دیوارها ،کف هاي در تماس با هوا یا خاك ، درها و سطوح ضریب انتقال حرارت مرجع  در محاسبه
نورگذر ساختمان در نظر گرفته می شود . این جدارها ممکن است در تماس با فضاي خارج ، فضاهاي کنترل نشده یا خاك 

 باشند.
، لازم است ضرایب انتقال حرارت مرجع اجزاي پوسته خارجی ، با در نظر براي تعیین ضریب انتقال حرارت مرجع ساختمان 

) و مستقل یا غیر مستقل بودن ان (مطابق 2-3-2-19) ، نحوه استفاده از ساختمان (بند 2-2-19گرفتن گروه ساختمان (بند 
 استخراج گردد. 2-1-3-19) ، از جداول بخش 6تعاریف صفحه 

بام ، کف مجاور هوا ، در ، پنجره  ،پوسته خارجی ساختمان (شامل مساحت خالص دیوارها در ضمن ،لازم است مقادیر اجزاي
 و سطوح مجاور فضاهاي کنترل نشده و محیط کف در تماس با خاك ) با توجه به ابعاد داخلی محاسبه گردد.

 مشابه این سوال در مجموعه تستهاي تالیفی مجموعه و همچنین در کلاسهاي تضمینی موسسه حل شده است
 مطرح نمایید comPouranGilan@gmail.لطفا نظرات و پیشنهادات خود را با ایمیل 

http://www.pourangilan.com/
mailto:PouranGilan@gmail.com
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 نظام مهندسی) 3(ویژه داوطلبان آزمون پایه            )97 اردیبهشت( معماري اجراپاسخ تشریحی آزمون 

 گروه آموزشی دکتر رضا تن زاده

 پوران پژوهش             41صفحه   اهنمایی و رانندگی، ساختمان اطلسلوار شهید انصاري، جنب ررشت، ب

                                    www.PouranGilan.com   09111368730  : (فقط تلگرام)     خط)             30( 01334248    تلفن :

 براي تهیه این مجموعه زمان زیادي صرف شده است
 هر گونه کپی برداري بدون ذکر منبع از این مجموعه شرعا و قانونا حرام است...

کدام یک از موارد پوزولانی در محیط بتن خاصیت سیمانی شدن داشته و می توان آن را جزء مواد شبه  -52
 سیمانی به حساب آورد؟

 ستر بادي با اکسید کلسیم حداقل دو درصد) خاک1
 ) خاکستر بادي با اکسید کلسیم بیش از ده درصد2
 ) خاکستر بادي با اکسید کلسیم حداکثر ده درصد3
 ) خاکستر بادي با اکسید کلسیم حداکثر پنج درصد4
 

 صحیح است. 2گزینه  21صفحه  9مبحث  1-6-3-9بند  براساس واب:ج
 پوزولان ها 9-3-6-1

لان ها عبارتند از مواد سیلیسی یا سیلیسی و آلومینی که خود به تنهایی فاقد ارزش چسبانندگی اند یا ارزش چسبانندگی پوزو
آنها کم است، اما به صورت ذرات بسیار ریز، در دماي متعارف و در مجاورت رطوبت با هیدروکسید کلسیم واکنش می دهند و 

ها تا حدودي مشابه ترکیباتی است که بر اثر هیدراسیون سیمان پرتلند تولید می ترکیباتی را تولید می کنند که ساختار آن
 شود. پوزولان ها بر دو نوعند: پوزولان هاي طبیعی و پوزولان هاي مصنوعی یا صنعتی.

 یپوزولان هاي طبیعی در انواع خام یا تکلیس شده وجود دارند و به طور عمده شامل خاکسترهاي آتشفشانی غیر بلورین م
 باشند.

 پوزولان هاي مصنوعی یا صنعتی به طور عمده شامل دوده سیلیس، خاکستر بادي، و خاکستر پوسته برنج می باشند.
دوده سیلیس یا میکرو سیلیس محصول فرعی کوره هاي قوس الکتریکی صنایع فرو آلیاژ و فرو سیلیس بوده و ماده اي است 

 درصد سیلیس بلوري نشده دارد. 85با فعالیت پوزولانی بسیار شدید که بیش از 
 خاکستر بادي محصول فرعی سوخت زغال سنگ است که شامل سیلیس، آلومین و اکسیدهاي آهن و کلسیم است.

(با اکسید کلسیم بیش از ده درصد) وجود دارد. خاکستر  Cو (با اکسید کلسیم حداکثر ده درصد)  Fدر رده هاي خاکستر بادي 
خاصیت سیمانی شدن نیز دارد، و آن را می توان جزو مواد شبه سیمانی به حساب آورد. خاکستر ، در محیط بتن Cبادي رده 

 پوسته برنج از سوختن پوسته  برنج به دست می آید و داراي میزان زیادي سیلیس غیر کریستالی یا آمورف است.
 موسسه حل شده استمشابه این سوال در مجموعه تستهاي تالیفی مجموعه و همچنین در کلاسهاي تضمینی 

 
 مطرح نمایید PouranGilan@gmail.comلطفا نظرات و پیشنهادات خود را با ایمیل 

 براي تهیه این مجموعه زمان زیادي صرف شده است
 هر گونه کپی برداري بدون ذکر منبع از این مجموعه شرعا و قانونا حرام است...
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 نظام مهندسی) 3(ویژه داوطلبان آزمون پایه            )97 اردیبهشت( معماري اجراپاسخ تشریحی آزمون 

 گروه آموزشی دکتر رضا تن زاده

 پوران پژوهش             42صفحه   اهنمایی و رانندگی، ساختمان اطلسلوار شهید انصاري، جنب ررشت، ب

                                    www.PouranGilan.com   09111368730  : (فقط تلگرام)     خط)             30( 01334248    تلفن :

/آشپزخانه یک واحد مسکونی مطابق پلان مقابل داراي ابعاد  -53 / m×5 20 3 می باشد. حداقل سطح نورگیر  20
 و بازشو تهویه به ترتیب از راست به چپ بر حسب متر مربع کدام گزینه است؟

 8/1و  4/2) 1
         08/2و  08/1) 2
 08/1و  08/2) 3
 4/2و  8/1) 4
 
 
 
 
 
 
 
 

 صحیح است. ؟گزینه جزوه خلاصه موسسه  8و صفحه  4مبحث  85صفحه  1-6-4دول بر اساس ج جواب:
 سوال باید حذف گردد)(متاسفانه گزینه صحیح در بین گزینه ها وجود ندارد و این 

 سطح و حداقل 1:8متر از دیوار مقابل برابر  5/4ا توجه به فاصله بیش از ب حداقل سطح نورگیرمیزان  1-6-4توجه به جدول با 
 داریم:سطح کف فضا می باشد. بنابراین  1:16، بازشو تهویه

 برابر است با : حداقل سطح نورگیر

  / / / 25 20 3 20 2 08
8

m×
=  

 برابر است با : بازشو تهویه سطح حداقل
/ / / 25 20 3 20 1 04

16
m×

= 

 )سوال باید حذف گردد(متاسفانه گزینه صحیح در بین گزینه ها وجود ندارد و این . صحیح است ؟گزینه  نبنابرای
 گفته نشده کدام گزینه می تواند صحیح باشد و مقدار حداقل را خواسته است)سوال  ردشود توجه 

 
 مشابه این سوال در مجموعه تستهاي تالیفی مجموعه و همچنین در کلاسهاي تضمینی موسسه حل شده است

 مطرح نمایید PouranGilan@gmail.comلطفا نظرات و پیشنهادات خود را با ایمیل 
 براي تهیه این مجموعه زمان زیادي صرف شده است

 هر گونه کپی برداري بدون ذکر منبع از این مجموعه شرعا و قانونا حرام است...
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 نظام مهندسی) 3(ویژه داوطلبان آزمون پایه            )97 اردیبهشت( معماري اجراپاسخ تشریحی آزمون 

 گروه آموزشی دکتر رضا تن زاده

 پوران پژوهش             43صفحه   اهنمایی و رانندگی، ساختمان اطلسلوار شهید انصاري، جنب ررشت، ب

                                    www.PouranGilan.com   09111368730  : (فقط تلگرام)     خط)             30( 01334248    تلفن :

 ) چند متر است؟bپیش آمدگی مجاز (تصویر مقابل مربوط به ساختمانی در مجاور معبر عمومی است، حداکثر  -54
1 (4/0 
2 (8/0          
3 (6/0 
4 (00/1 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 صحیح است. 1گزینه  جزوه خلاصه موسسه 3و صفحه  4مبحث  42صفحه  1-6-4-4بند  قسمت آ بر اساس جواب:
 پیش آمدگی در معابر عمومی4-4-6-1

، از نظر 4-6-4-4شده در قسمت  با در نظر داشتن محدودیت هاي گفتهپیش آمدگی هاي مجاز ساختمان در معابر عمومی،
 این مقررات به شرح زیر است:

متر، 30تا12متر در معابر عمومی با پهناي 80/0پیش آمدگی طبقات یا بخشی از آن ها از خط مرز مالکیت، به عمق حداکثر-آ
آن از لبه  آمدگی متر ارتفاع داشته و حد پیش 50/3در صورتی که حد زیرین پیش آمدگی از بالاترین نقطه کف معبر حداقل

 متر فاصله افقی داشته باشد.80/0سواره رو حداقل 
متر در معابر عمومی با پهناي بیش از  2/1پیش آمدگی طبقات یا بخشی از آن ها از خط مرز مالکیت ، به عمق حداکثر  -ب

 متر ، با رعایت سایر شرایط بند آ. 20
حداکثر میزان سانتیمتر،  120از لبه سواره رو باید فاصله داشته باشد و کم کردن از  یمترسانت 80توجه به اینکه حداقل باید با 

 سانتیمتر خواهد بود 40پیش آمدگی برابر 
 صحیح است. 1گزینه بنابراین 

 لیفی مجموعه و همچنین در کلاسهاي تضمینی موسسه حل شده استمشابه این سوال در مجموعه تستهاي تا
 مطرح نمایید PouranGilan@gmail.comلطفا نظرات و پیشنهادات خود را با ایمیل 

 براي تهیه این مجموعه زمان زیادي صرف شده است
 ن مجموعه شرعا و قانونا حرام است...هر گونه کپی برداري بدون ذکر منبع از ای
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 نظام مهندسی) 3(ویژه داوطلبان آزمون پایه            )97 اردیبهشت( معماري اجراپاسخ تشریحی آزمون 

 گروه آموزشی دکتر رضا تن زاده

 پوران پژوهش             44صفحه   اهنمایی و رانندگی، ساختمان اطلسلوار شهید انصاري، جنب ررشت، ب

                                    www.PouranGilan.com   09111368730  : (فقط تلگرام)     خط)             30( 01334248    تلفن :

مقطع مقابل مربوط به سرویس بهداشتی یک واحد مسکونی است، ابعاد حداقل براي موارد نشان داده شده  -55
 است برحسب متر به ترتیب از راست به چپ کدام است؟

A- ارتفاع کف تا زیر سقف 
B- ارتفاع کف تا زیر چراغ سقفی 
C- دیواري  ارتفاع کف تا زیر چراغ 
D- کمترین عرض سرویس بهداشتی 
1 (2/2- 1/2- 8/1- 2/1 
2 (1/2- 2- 2- 5/1        
3 (2/2- 2- 2- 6/1 
4 (1/2- 2- 8/1- 1/1 
 
 
 
 
 

 صحیح است. 4گزینه جزوه خلاصه موسسه  6و صفحه  4مبحث  65صفحه  2-6-5-4بند بر اساس  جواب:
 ي بهداشتی اندازه هاي فضاها 4-5-6-2
متر کمتر باشد مگر  10/1طی نباید از هر فضاي بهداشتی در هیچ شرایاندازه افقی تمام شده براي ضلع کوچکتر  4-5-6-2-1

 مقررات اختصاصی تصرفی به گونه اي دیگر تعیین شده باشد. آن که در
ود یکی از ابعاد فضاي دوش در صورتی که محدوده اي به عنوان پیش ورودي در داخل فضاي جوش مستقل پیش بینی ش

 متر باشد. 60/1تا  50/1باشد 
 متر آورد. 50/1 × 70/1 هداشتی براي استفاده افراد معلولحداقل اندازه فضاي ب 4-5-6-2-2
سانتیمتر  210قسمت که فرد به طور معمول به صورت ایستاده است نباید از ارتفاع فضاهاي بهداشتی درهر  4-5-6-2-3

 آن که در مقررات اختصاصی تصرفی به ونه اي دیگر تعیین شده باشد.کمتر باشد مگر 
ارتفاع پایین ترین نقطه چراغ سقفی را با رعایت سایر مقررات و معیارهاي تعیین شده، در صورت نداشتن لبه تیز و برجستگی 

یوار به شرط آن که کمتر از این ارتفاع براي چراغ نصب شده در د متر در نظر گرفت. 00/2موضعی خطرناك، می توان حداقل 
در صورت ایستادن متر است. 80/1و یا در بالاي کاسه روشویی نصب شود، حداقل متر از دیوار پیش آمدگی داشته باشد  10/0

 در وان، زیر دوشی و یا بر روي سکو، لازم است ارتفاع مجاز از روي کف آن وسیله رعایت شود.
 صحیح است. 4گزینه بنابراین 

 استمشابه این سوال در مجموعه تستهاي تالیفی مجموعه و همچنین در کلاسهاي تضمینی موسسه حل شده 
 مطرح نمایید PouranGilan@gmail.comلطفا نظرات و پیشنهادات خود را با ایمیل 

 هر گونه کپی برداري بدون ذکر منبع از این مجموعه شرعا و قانونا حرام است...
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 نظام مهندسی) 3(ویژه داوطلبان آزمون پایه            )97 اردیبهشت( معماري اجراپاسخ تشریحی آزمون 

 گروه آموزشی دکتر رضا تن زاده

 پوران پژوهش             45صفحه   اهنمایی و رانندگی، ساختمان اطلسلوار شهید انصاري، جنب ررشت، ب

                                    www.PouranGilan.com   09111368730  : (فقط تلگرام)     خط)             30( 01334248    تلفن :

وط به بخشی از پلان یک مسافرخانه می باشد، حداکثر طول کریدور بن بست نشان داده شکل مقابل مرب -56
 ) بدون شبکه بارنده به چند متر محدود می شود؟xشده (

1 (15          
2 (6 
3 (10 
4 (60 
 
 
 
 
 
 
 

و  3مبحث  70حه صفو مورد ب زیرنویس جدول  69صفحه  1-2-3-6-3و جدول  33صفحه  6-2-3جدول براساس  جواب:
 صحیح است. 3گزینه جزوه خلاصه موسسه  14و  4حه صف

 )32(صفحه راهنماي حروف اختصاري تصرف ها  6-2-3جدول 

حرف   نوع تصرف زیر گروه ها مثال
 اختصاري

هتل ها، متل ها و مسافرخانه ها و مسافرپذیر، هتل آپارتمانها، براي 
 اقامت کمتر از یک ماه

  1م ـ 
 مسکونی/
 اقامتی

 
 م
سکونی و بیشتر، بناهاي آپارتمانی، اقامتگاه هاي غیرموقت دو واحد م 

سازمانی، خوابگاه ها و اقامتگاه هاي تفریحی شراکتی، خانه ها و 
 ویلاهاي مسکونی براي سکونت یک خانواده

 2م ـ 

نفر (به غیر از  16تا  6مسکونی براي مراقبت شبانه روزي از افراد بین 
 تعداد کارکنان)

 3م ـ 

 (الف): طول مسیر پیمایش، بن بست ها و مسیر مشترك پیمایش1-2-3-6-3جدول
 

 نوع
 تصرف

 
 زیر گروه

 حداکثر طول مسیر
 پیمایش (متر)

 حداکثر طول 
 (ب)بن بست (متر)

 حداکثر مسیر مشترك
 پیمایش (متر)

 شبکه  بدون
 بارنده

 با شبکه بارنده
 (پ)خودکار

 شبکه  بدون
 بارنده

 بارنده با شبکه
 پ)(خودکار

 شبکه  بدون
 بارنده

 بارنده  با شبکه
 (پ)خودکار

 مسکونی/
 اقامتی

 

  1م ـ 
60 

 
75 

6  
15 

23 23 
 38 23 10 2م ـ 
 3م ـ 

 عرض آن است، طول کریدور بن بست محدود نمی شود.برابر کمترین  5/2ب: در مواردي که طول کریدور بن بست کمتر از 
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 نظام مهندسی) 3(ویژه داوطلبان آزمون پایه            )97 اردیبهشت( معماري اجراپاسخ تشریحی آزمون 

 گروه آموزشی دکتر رضا تن زاده

 پوران پژوهش             46صفحه   اهنمایی و رانندگی، ساختمان اطلسلوار شهید انصاري، جنب ررشت، ب

                                    www.PouranGilan.com   09111368730  : (فقط تلگرام)     خط)             30( 01334248    تلفن :

متر داده شده است  4متر بدست می آید اما چون عرض کردور در شکل  6بدور بن بست برابر حداقل طول کرار مقد ،جدولاز 
متر  10برابر حداقل عرض آن یعنی  5/2حداقل طول آن شود، باید براي آنکه طبق آیین نامه این کریدرو بن بست محسوب 

 صحیح است. 3گزینه براین در نظر گرفته شود. بنا
 مشابه این سوال در مجموعه تستهاي تالیفی مجموعه و همچنین در کلاسهاي تضمینی موسسه حل شده است

 مطرح نمایید PouranGilan@gmail.comلطفا نظرات و پیشنهادات خود را با ایمیل 
 براي تهیه این مجموعه زمان زیادي صرف شده است

 هر گونه کپی برداري بدون ذکر منبع از این مجموعه شرعا و قانونا حرام است...
ي رفت و آمد کارگران و دسترسی به طبقات در یک کارگاه ساختمانی و هم زمان با آغاز عملیات اجرائی، برا -57

یک راه پله موقت با عرض یک متر ساخته شده است. در این صورت حداقل پهناي کف و حداکثر ارتفاع پله ها 
 چند سانتی متر است؟

    24و  30) 1
   22و  28) 2
   22و  30) 3
 14و  28) 4
 

 صحیح است. 2ه گزین 12مبحث  54صفحه  2-4-7-12بند قسمت الف براساس  جواب:
الزامات عمومی ساختمان (مبحث چهارم مقررات "پله هاي راه پله موقت باید با رعایت ضوابط و مقررات مبحث  12-7-4-2

 و رعایت موارد زیر نصب شود: "ملی ساختمان)
لی متر، ارتفاع آنها می 280متر، پهناي کف آنها حداقل 1الف: پله هاي موقت باید داراي ابعاد یکسان بوده و عرض آنها حداقل 

 میلی متر باشد. 220میلی متر و حداکثر  140حداقل 
ب: از چوب، فلز، بتن و نظایر آن طوري ساخته شود که ضمن جلوگیري از لغزش و سقوط افراد، داراي استحکام و مقاومت 

 نسبت به حداکثر بارهاي وارده باشد. 5/2کافی بوده و ضریب ایمنی بارگذاري آن حداقل 
س از اجراي رمپ و پاگرد پله هاي دائمی و تا زمان اجراي این پله ها استفاده موقت از شیب راه و پاگرد آنها، با رعایت پ: پ

 مفاد بندهاي فوق الزامی می باشد.
 محافظت شود. 2-5-12ت:اطراف باز راه پله هاي موقت باید بلافاصله بعد از برپایی و نصب، با حفاظ مناسب مطابق مفاد بخش

 
 شابه این سوال در مجموعه تستهاي تالیفی مجموعه و همچنین در کلاسهاي تضمینی موسسه حل شده استم

 مطرح نمایید PouranGilan@gmail.comلطفا نظرات و پیشنهادات خود را با ایمیل 
 براي تهیه این مجموعه زمان زیادي صرف شده است

 نه کپی برداري بدون ذکر منبع از این مجموعه شرعا و قانونا حرام است...هر گو
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 گروه آموزشی دکتر رضا تن زاده
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 (تخماق یا وسایل مشابه) استفاده نمود؟توان براي متراکم کردن بتن، از میله فولاديیک از موارد زیر میدر کدام-58
 ) در شرایطی که نتوان از ویبراتور شلنگی استفاده نمود و موافقت ناظر1
 ي کوچک و محدود و مخلوط هاي خمیري و روان و موافقت دستگاه نظارت) در کارها2
 ) با اجازه دستگاه نظارت در بتن ریزي ستون ها3
 ) در محل هایی از اتصالات فونداسیون که مخلوط بتن سفت باشد.4
 

 صحیح است. 2گزینه  9مبحث  66صفحه  6-5-7-9بر اساس بند  جواب:
از میله فولادي  و مخلوط هاي خمیري  و روان ، می توان با اجازه دستگاه نظارت در کارهاي کوچک و محدود 9-7-5-6

تهاي کافی وارد بتن شود تا بتواند به راحتی به ان اده نمود . میله باید  به اندازه(تخماق ) یا وسایل مشابه  براي تراکم بتن استف
انتخاب شود که به راحتی از بین  امت میله باید چنانقالب یا انتهاي لایه مربوط به همان مرحله  بتن ریزي  برسد. ضخ

 میلگردها عبور نماید.
 مشابه این سوال در مجموعه تستهاي تالیفی مجموعه و همچنین در کلاسهاي تضمینی موسسه حل شده است

 مطرح نمایید mail.comPouranGilan@gلطفا نظرات و پیشنهادات خود را با ایمیل 
 براي تهیه این مجموعه زمان زیادي صرف شده است

 هر گونه کپی برداري بدون ذکر منبع از این مجموعه شرعا و قانونا حرام است...
و  mm 150در دیوارهاي خارجی دو جداره در یک ساختمان با مصالح بنایی از یک جداره داخلی با ضخامت  -59

است. اگر فقط جداره داخلی تحت  mm 50ساخته شده که فضاي بین آن ها  mm 100جداره خارجی با ضخامت 
 بار محوري قرار گیرد، ضخامت مؤثر دیوار دو جداره به تقریب چند میلی متر است؟

1 (180  2 (130   3 (200   4 (250 
 

 صحیح است. 1گزینه  30صفحه  8مبحث  1-20-1-3-8قسمت پ بند براساس  جواب:
 ي میان تهیپ)دیوارها

اگر هردو جدار از دیوارهاي میان تهی، به طور محوري بارگذاري شده باشد، هر جدار باید براي عملکرد مستقل در نظر گرفته 
شود. ضخامت موثر هر جدار در هر قسمت الف آورده شده است. اگر یک جدار تحت بار محوري باشد، ضخامت موثر دیوار میان 

عات ضخامت هاي مشخصه جدارها بدست می آید. اگر یک دیوار میان تهی تک جداره یا چند تهی از ریشه دوم مجموع مرب
جداره باشد و هردو طرف تحت بار محوري باشند، هر طرف دیوار میان تهی ، باید براي عملکرد مستقل، در نظر گرفته شود و 

حت بار محوري باشد، ضخامت موثر دیوار اگر یک طرف دیوار تضخامت موثر هر طرف طبق قسمت هاي الف و ب خواهد بود. 
 میان تهی ، ریشه دوم مجموع مربعات ضخامت هاي مشخصه دو طرف خواهد بود.

/2 2150 100 180 3t mm= + = 
 مشابه این سوال در مجموعه تستهاي تالیفی مجموعه و همچنین در کلاسهاي تضمینی موسسه حل شده است

 مطرح نمایید PouranGilan@gmail.comیل لطفا نظرات و پیشنهادات خود را با ایم
 هر گونه کپی برداري بدون ذکر منبع از این مجموعه شرعا و قانونا حرام است...
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 نظام مهندسی) 3(ویژه داوطلبان آزمون پایه            )97 اردیبهشت( معماري اجراپاسخ تشریحی آزمون 

 گروه آموزشی دکتر رضا تن زاده

 پوران پژوهش             48صفحه   اهنمایی و رانندگی، ساختمان اطلسلوار شهید انصاري، جنب ررشت، ب

                                    www.PouranGilan.com   09111368730  : (فقط تلگرام)     خط)             30( 01334248    تلفن :

 در یک فروشگاه بزرگ، مساحت فضاي امن برابر است با: -60
    مترمربع 4نفر  15ه ازاي هر ) ب1
 مترمربع 4نفر  25) به ازاي هر 2
    درصد مساحت فضاي فروشگاه 15) 3

4 (1
8

 زیربناي فضاي مفروض 

 
 صحیح است. 4گزینه جزوه خلاصه موسسه  9و صفحه  21مبحث  30صفحه  1-2-21براساس جدول  جواب:

 
 ظرفیت فضاي امن براساس کاربري ساختمان -1-2-21جدول 

 
 ن در کلاسهاي تضمینی موسسه حل شده استمشابه این سوال در مجموعه تستهاي تالیفی مجموعه و همچنی

 مطرح نمایید PouranGilan@gmail.comلطفا نظرات و پیشنهادات خود را با ایمیل 
 براي تهیه این مجموعه زمان زیادي صرف شده است

 ونا حرام است...هر گونه کپی برداري بدون ذکر منبع از این مجموعه شرعا و قان
  
 
 
 
 
 

 ظرفیت فضاي امن کاربري ساختمان
 متر مربع 1به ازاي هر تخت،  بیمارستان ها و مراکز درمانی

 متر مربع 6متر مربع و حداقل  1ازاي هر فرد، در هر واحد مسکونی به  مسکونی
 متر مربع 1به ازاي هر تخت،  هتل ها و مسافر خانه ها
 متر مربع 1به ازاي هر یک از کارکنان،  مراکز اداري و تجاري
1 فروشگاه هاي بزرگ

8
 زیر بناي فروشگاه 

 شبستاندرصد زیر بناي  15 مسجد، حسینیه و مانند آن
 درصد زیر بناي سالن اصلی 15 اماکن عمومی (مانند سینما و رستوران)

1 انبار و نمایشگاه
100

 سطح کل زیر بنا 

 متر مربع 25/0به ازاي هر دانش آموز،  مراکز آموزشی
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 نظام مهندسی) 3(ویژه داوطلبان آزمون پایه            )97 اردیبهشت( معماري اجراپاسخ تشریحی آزمون 

 گروه آموزشی دکتر رضا تن زاده

 پوران پژوهش             49صفحه   اهنمایی و رانندگی، ساختمان اطلسلوار شهید انصاري، جنب ررشت، ب

                                    www.PouranGilan.com   09111368730  : (فقط تلگرام)     خط)             30( 01334248    تلفن :

 

 تهیه و تنظیم :  

 گروه آموزشی دکتر رضا تن زاده
 )ه ، دکتر افسردتن زاضا ر(دکتر

 

 ) 1397  اردیبهشت( 

 

و پیشنهادات خود را با ایمیل لطفا نظرات 
PouranGilan@gmail.com مطرح نمایید 

 این مجموعه زمان زیادي صرف شده استبراي تهیه 
هر گونه کپی برداري بدون ذکر منبع از این مجموعه 

 شرعا و قانونا حرام است...

 

http://www.pourangilan.com/
mailto:PouranGilan@gmail.com

